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	 Anonymní slezské ražby
4072.	 Malý brakteát, blíže neurčený - Štít ve středu, v pozadí kříž, patina (17 mm)	 	 1	 400,-

	 Hlohov - město
4073.	 3 Krejcar 1622 IH (kiprový), s tit. Ferdinanda II., Fried.3535	 R!	 -2/2-	 400,-

	 Krnov, Johann Georg, 1607 - 1624
4074.	 3 Krejcar 1610, Sa.97, Kop.5909, pěkná zachovalost a patina	 	 -1/1-	 500,-
4075.	 3 Krejcar 1615 CP, Sa.116, Kop.5917, patina, koncový střížek	 	 -1/1-	 400,-
4076.	 3 Krejcar 1616 CP, Sa.119, Kop.5918	 	 -1/1-	 600,-

	 Lehnice - Břeh, Johann Christian a Georg Rudolf, 1602 - 1621
4077.	 3 Krejcar 1606, Sa.69, Kop.4984, velmi pěkná zachovalost, pěkně vyražený	 	 1/1	 800,-
4078.	 3 Krejcar 1617 HR, Sa.144, velmi pěkná zachovalost	 	 1/1	 500,-

	 Lehnice - Břeh, Georg, Ludwig a Christian, 1639 - 1663
4079.	 3 Krejcar 1656, Sa.314, Kop.5317, patina, ořezaný	 	 2/2	 400,-

	 Lehnice - Břeh, Luisa, jako poručnice a regentka
4080.	 VI Krejcar 1673 CB, Sa.459, Kop.5506, velmi pěkná zachovalost, patina	 	 1/1	 600,-

	 Lehnice - Břeh, Christian, 1639 - 1672
4081.	 3 Krejcar 1665, Sa.435 + 1/24 Tolaru (Groš) 1782, 1783 A	 3 ks	 2-3	 300,-
4082.	 3 Krejcar 1670 CB, Sa.447, 3 Krejcar 1667 SHS, Vratislav, 1669 Vídeň-Faber	 3 ks	 1-	 500,-
4083.	 3 Krejcar 1668 CB, Kop.5460, krásná zachovalost, ražební lesk, tmavá patina,
	 pěkně vyražený	 	 0-1	 500,-
4084.	 Krejcar 1665 CB, 1668, 1669 Sa.437 + 1 Krejcar 1683, pěkná zachovalost a patina	celkem      5 ks	 400,-

	 Münsterberg - Olešnice, Karl I., 1511 - 1536
4085.	 Groš 1518, Kop.6611, Sa.20	 R!	 2/2	 500,-

aurea numismatika
Ostrovského 4, 150 00 Praha 5

tel.: (+420) 604 273 741, www.aurea.cz, e-mail: aukce@aurea.cz

51. eAukce
51. eAuction

středa  29. 5. 2024, 18.00 hod. -  položky 4072~4691
Wednesday 29. 5. 2024, 18.00 CET  (Lots  4072~4691) 

Detailní obrázky všech položek aukce si můžete prohlédnout na www.LiveBid.cz
Enlargements of all lots may be viewed online at www.LiveBid.cz

 www.aurea.cz



2

	 Münsterberg - Olešnice, Karl II., 1587 - 1617
4086.	 3 Krejcar 1615, Sa.127, Kop.6079, pěkná patina,
	 3 Krejcar 1613, čištěn	 2 ks	 	 500,-
	 Opava, Przemko, 1381 - 1433
4087.	 Haléř, Opava, Písmeno P, opis / Znak, opis. Kop.6360 (R5), Fbg.828/528	 R!	 2/2	 600,-

	 Vratislav - město, Václav IV., 1378 - 1419
4088.	 Haléř b.l., Lev ve čtverci, okolo písmena W-R-W / Slezská orlice ve čtverci, okolo
	 písmena W-M-W-M, Kop.8764	 	 2/2	 600,-

	 Vratislav - město, Zikmund Lucemburský, 1419 - 1437
4089.	 Haléř b.l., Lev zleva, značka hvězda / Hlava sv. Jana, Kop.8765h, SaM.70	 	 1/1	 500,-

	 Würtemberg - Olešnice, Heinrich Wenzel a Karl Friedrich I., 1619 - 1622
4090.	 3 Krejcar 1620 BH, pěkná zachovalost, patina	 	 1/1	 400,-

	 Würtemberg - Olešnice, Sylvius Friedrich, 1668 - 1697
4091.	 3 Krejcar 1676 SP, Sa.219, Kop.6210, naprasklý jinak pěkná zachovalost	 	 	 400,-

	 Dietrichstein, Sigismund Ludwig, 1631 - 1664
4092.	 Tolar 1638, Graz, Dav.3372, Pol.16, pozlacený, dobové ouško, rysky, hlazen?	 	 2/2	 3000,-

	 Eggenberg, Johann Christian, 1664 - 1710
4093.	 3 Krejcar 1677 PH, Český Krumlov-Häckhl, Pol.44, velmi pěkný	 	 -1-2	 1500,-

	 Gebhart Tobiáš a Rölinghová Dorota
4094.	 Početní peníz b.l. (1578/83?), Don.3350, BPM.74, Pol.34, Prokisch.B.44/5,
	 velmi pěkná zachovalost a patina	 	 -1/1-	 2000,-

	 Kober Kryštof z Kobersbergu a Flavová Anežka z Rottenfeldu
4095.	 Početní peníz b.l., Don.3509, BPM.194, Pol.97, Prokisch.B.108/1b,
	 zaletovaná dírka, starý podložní lístek	 	 -1/1-	 300,-

	 Liechtenstein, Johann II., 1858 - 1929
4096.	 2 Koruna 1912, KM.3, krásná zachovalost, zbytky lesku, patina, drobné rysky	 	 1/1	 500,-
4097.	 1 Koruna 1904, 1904, KM.2, krásná zachovalost, starý podložní lístek	 2 ks	 0-1	 600,-

	 Radecký z Radče, Jan Josef Václav, 1766 - 1858
4098.	 AE Medaile 1892 (R. Neuberger) - K odhalení jeho pomníku ve Vídni. Cín 37 mm, pův. ouško
	 lesk	 	 1/1	 300,-

	 Schwarzenberg, Jan
4099.	 AE Medaile 1930 (O. Španiel) - K 70. výročí narození. Vousaté poprsí zleva, opis /
	 6-řádkový nápis, větvička. Br 75 mm, pěkná patina	 	 0-1	 500,-

	 Šlik Jindřich, 1612 - 1650
4100.	 Tolar 1634 IC, Planá-Candler, BPM.470, Pol.159, SJ.C18a, ouško,
	 dobově pozlacený, rysky, poškození, patina	 	 -2/2-	 5000,-

	 Trautson, Paul Sixtus, 1615 - 1621
4101.	 3 Krejcar 1619, Vídeň, Pol.207, Sa.2113	 	 1/1	 300,-

	 Valdštejn, Albrecht Václav Eusebius, 1624 - 1634
4102.	 1/4 Tolarová klipa 1626, Beckerův padělek, Obecný kov 30x30 mm (14,80 g), Nech.126	 	 -1/1-	 3000,-
4103.	 AR 4 Tolarová medaile b.l. (P. Kazda) - Poprsí Valdštejna, opis / Znak,
	 opis. Ag 50 mm (100,48 g), punc na hraně	 R!	 0/0	 2000,-
4104.	 AR 4 Tolarová medaile b.l. (P. Kazda) - Poprsí Valdštejna, opis / Znak,
	 opis. Ag 50 mm (100,84 g), punc na hraně, matná varianta	 R!	 0/0	 2000,-

	 Windischgrätz, Josef Nikolas, 1746 - 1802
4105.	 20 Krejcar 1777, Vídeň, Don.4037, Pol.258, krásná zachovalost, lesk, jemná patina,
	 lehce just. na Av.	 	 0-1/0	 2000,-

	 Kladsko - biskupství, Josef Knauer, 1764 - 1844
4106.	 AE Medaile 1839 (J. Lerch) - Na 50 let svěcení. Poprsí zleva, opis /
	 9-řádkový nápis ve věnci. Sign., Cu 43 mm	 R!	 0-1	 1000,-
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	 Litoměřice - biskupství, Václav Leopold Chlumčanský z Přestavlk, 1802 - 1814
4107.	 AR Medaile 1802 - Intronizační. Poprsí zprava, opis / Štít pod kloboukem, opis,
	 letopočet. Ag 11,5 mm (0,65 g), Don.4519, Přibil.160	 RR!	 1/1	 3000,-

	 Olomouc - biskupství, František Dietrichstein, 1599 - 1636
4108.	 3 Krejcar b.l., SV.23, velmi pěkná zachovalost, lehce ned. (1,71 g)	 	 -1/1-	 2000,-

	 Olomouc - biskupství, Leopold Vilém, 1637 - 1662
4109.	 Krejcar 1650, SV.103, nep. prohnutý, krásná zachovalost	 	 1-1-	 500,-
4110.	 Krejcar 1659, SV.116	 	 -1/1-	 400,-

	 Olomouc - biskupství, Karel II. Liechtenstein, 1664 - 1695
4111.	 VI Krejcar 1684 SAS, SV.362	 	 -1/1-	 300,-
4112.	 3 Krejcar 1666, SV.316, krásná zachovalost	 	 0-1	 500,-
4113.	 1/2 Krejcar 1683, SV.303	 	 1-	 500,-

	 Olomouc - biskupství, Karel III. Lotrinský, 1695 - 1711
4114.	 1/2 Tolar 1705, SV.568, pěkná zachovalost, zbytky lesku, patina, rysky,
	 pěkně opravená stopa po oušku (13,86 g)	 	 -1/1-	 8000,-
4115.	 VI Krejcar 1711 + soubor stříbrných mincí VI, 3 a 1 Krejcary, horší zachovalosti,
	 různé mincovny Praha, Vídeň, Graz, Vratislav	 celkem 24 ks	 	 300,-

	 Olomouc - arcibiskupství, Rudolf Jan, 1819 - 1831
4116.	 1/2 Tolar 1820, SV.1203, ouško, patina, zbytky lesku, drobné rysky	 R!	 2/2	 2000,-

	 Olomouc - arcibiskupství, František Vaňák, 1989 - 1991
4117.	 AE Medaile 1990 (L. Šindelář) - Konsekrační. Poprsí s berlou čelně, opis /
	 Chrám, okolo postavy svatých, opis. Postř. bronz 50 mm	 	 0/0	 300,-

	 Praha - arcibiskupství, Ferdinand Graf von Khüenburg , 1713 - 1731
4118.	 AR Medaile 1721 - K přenesení svatých ostatků. Karlův most s davem ozbrojenců,
	 nad ním dva andělé drží věnec nad sv. Janem Nepomuckým, v pozadí město, opis, v ex.
	 nápis / Na stole Epitaf svatých, po stranách papež, královna a korunovaný lev, nahoře
	 drží anděl znak Clemense XIII., opis, v ex. nápis. Ag 48,5 mm (41,58 g), Don.4650,
	 oxidace, čištěn, dobové ouško	 R!	 -2/2-	 2000,-

	 Praha - Vyšehrad, Jan Adam hrabě Vratislav z Mitrovic, 1709 - 1733
4119.	 AE Klipa 2017 (Soušek) - 300. Výročí Kaple sv. Klimenta. Cín 32x32 mm	 	 0/0	 300,-

	 Praha - arcibiskupství, Lev kardinál Skrbenský, 1899 - 1917
4120.	 AE Medaile 1900 (V. Šantrůček) - Intronizační. Poprsí zprava, opis / Znak, opis.
	 Cu 50 mm	 	 1/1	 1000,-

	 Praha - arcibiskupství, Josef Beran, 1946 - 1969
4121.	 AE Medaile 1946 (M. Uchytilová-Kučová) - Intronizační. Poprsí zleva, opis / Znak, opis.
	 Br 50 mm	 	 1/1	 400,-

	 Praha - Strahovský klášter, Metoděj Jan Zavoral, 1906 - 1941
4122.	 AE Medaile 1941 (M. Beutler) - Poprsí zprava, opis / Strahovský klášter, 5-řádkový nápis.
	 Br 55 mm	 	 1/1	 400,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Adalbert III. von Böhmen, 1183 - 1200
4123.	 Fenik, Poprsí s knihou a berlou / Kostel, CNA Ca.9, pěkná patina, ned.	 	 -1/1-	 300,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Jan II., 1429 - 1441
4124.	 Pfennig, Rad.1, patina	 4 ks	 	 300,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Leonhard Keutschach, 1495 - 1519
4125.	 Batzen 1500, Šm.1-B-15	 	 2/2	 300,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Matthias Lang von Wellenburg, 1519 - 1540
4126.	 2 Pfennig 1521, dále 2 Pfennigy 1540, 1570?, blíže neurčené, patina, starý podložní lístek
	 celkem 5 ks	 	 	 300,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Paris Lodron, 1619 - 1653
4127.	 1/4 Tolar 1626, zbytky lesku, rysky, vzácný + Lehnický groš Fridricha II.	 2 ks	 	 800,-
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	 Salzburg - arcibiskupství, Guidobald Thun - Hohenstein, 1654 - 1668
4128.	 Krejcar 1657, Krejcar 1679 + Pfennig 1537 a 2 Pfennig 1593, patina	 celkem 4 ks	 	 300,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Max Gandolph, 1668 - 1687
4129.	 Tolar 1673, Šm.42-B-8, etue NGC, hodnocení AU 53, patina	 	 	 3000,-
4130.	 3 Krejcar 1681, Šm.43-E-15	 	 1/1	 400,-
4131.	 1/2 Krejcar 1684, 1/2 Krejcar 1687, původní sáček	 2 ks	 1	 300,-

	 Salzburg - arcibiskupství, Hyeronymus Colloredo, 1772 - 1803
4132.	 20 Krejcar 1801, Šm.70-C-11, luxusní zachovalost, ražební lesk, patina, drobné rysky	 	 1/0	 600,-

	 Náboženské a církevní medaile
4133.	 AR Medaile (okolo 1750) - Křestní medaile. Nejsvětější trojice v oblacích, pod
	 ní muž držící dítě nad křtitelnicí, opis  / Alegorie cesty do ráje, opis. Lité Ag 53 mm
	 (35,37 g), hlazena, drobné rysky	 	 2/2	 2000,-

	 Krušnohorské medaile
4134.	 AR Medaile b.l. (Kašpar z Mergenthalu) - Morový tolar. Kovový had na kříži,
	 po stranách klečící postavy, nápis, dvojitý opis / Kristus na kříži, po stranách
	 postavy, nápis, dvojitý opis. Ag 43 mm (13,83 g), ražený originál	 R!
	 patina, dobové ouško, rysky	 	 2/2	 3000,-
4135.	 AR Medaile 1531 (H. Magdeburger a jeho škola) - Abraham obětuje Izáka v krajině,
	 anděl mu zadržuje meč, opis / Kristus na kříži, okolo šest postav, opis. Lité
	 zlacené Ag 38 mm (14,82 g), Katz.92b,
	 poškození, rysky, pěkná patina, dobové ouško	 	 -2/2-	 1000,-

	 Náboženské a církevní medaile
4136.	 AE Medaile b.l. - Upomínka na sv. biřmování. Cín 29 mm,
	 AE Medaile b.l. - Na památku svatého přijímání, citáty z bible (Matouš)
	 Cín 40,5 mm	 2 ks	 1	 300,-
4137.	 AR Medaile b.l. (F.S.T.) - Sv. Jan Nepomucký. Ag 33 mm (11,36 g), patina, ouško	 	 2/2	 1000,-
4138.	 AR Medaile b.l. (19. stol.) - Křestní. Jednostranná medaile vložená do stříbrného
	 filigránového závěsu, krásné zpracování. Ag 95 mm (36,72 g)	 	 0	 600,-
4139.	 AR Medaile b.l. (19. stol., Heuberger) - Křestní. Spasitel světa, opis.
	 Zezadu puncováno 13-ti lotovým puncem “A”, značka výrobce.
	 Zasazeno do zdobeného rámečku o celkové váze 23,27 gr.	 	 	 500,-
4140.	 AR Medaile b.l. (19. stol., L. Zimpel) - Křestní. Křestní scéna, opis / Anděl
	 nad kolébkou s novorozencem, opis. Ag 39 mm (24,60 g)	 	 0/0	 4000,-
4141.	 AR Medaile b.l. (19. stol., L. Zimpel) - Křestní. Křestní scéna, opis / Anděl
	 nad kolébkou s novorozencem, opis. Ag 42 mm (24,76 g)	 	 0/0	 4000,-
4142.	 AE Medaile b.l. (18. století) - Svatý Leopold Babenberský a Anežka Římská.
	 Postř. kov 42x29 mm, dobové ouško	 	 1/1	 300,-
4143.	 AE Svátostka b.l. - Svatý Jiří. Postř. bronz 40 mm	 	 	 200,-
4144.	 AE Svátostka b.l. (19. stol) - Sv. Jan Nepomucký. Svátostka zasazena do stříbrného
	 filigránového závěsu (20,90 g)	 	 	 300,-

	 Období 1918 - 1938
4145.	 20 Koruna 1937 - Masaryk (2x), 10 Koruna 1928 (4x), 10 Koruna 1932 (9x),
	 včetně 4x luxusní zachovalost	 celkem 15 ks	 	 1000,-
4146.	 10 Koruna 1928 - Masaryk, lesk	 4 ks	 0	 400,-
4147.	 10 Koruna 1928 - Masaryk	 5 ks	 0	 500,-
4148.	 5 Koruna 1925, etue NGC, hodnocení MS 64, luxusní zachovalost,
	 pouze 2 kusy v tomto hodnocení	 	 0/0	 1000,-
4149.	 5 Koruna 1926, etue NGC, hodnocení MS 63, luxusní zachovalost	 R!
	 Pouze 4 kusy v MS 63, žádný lépe hodnocený!	 	 0/0	 2000,-
4150.	 5 Koruna 1925, 1926, 1928, 1930, 1931, 1932	 6 ks	 1-2	 300,-
4151.	 5 Koruna 1925, 5 Koruna 1930 (2x), pěkná zachovalost, 1932 (2x), vzácné, zbytky lesku
	 celkem 5 ks	 	 1	 1000,-
4152.	 5 Koruna 1930, etue NGC, hodnocení MS 64, luxusní zachovalost, pouze 2 kusy
	 v tomto hodnocení!	 	 0/0	 1000,-
4153.	 1 Koruna 1922, lesk	 	 0/0	 300,-
4154.	 1 Koruna 1924, 1937, 1938, krásná zachovalost, lesk, patina	 4 ks	 0-1	 400,-
4155.	 50 Haléř 1926, patina, drobné rysky	 RR!	 2/2	 1000,-
4156.	 50 Haléř 1927	 R!	 2/2	 400,-
4157.	 50 Haléř 1931, lehká patina, ražební lesk	 	 0/0	 200,-
4158.	 20 Haléř 1924, 1926, krásná zachovalost, lesk, patina	 	 0	 400,-
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4159.	 20 Haléř 1924, 1927, 1928, krásná zachovalost, lesk, patina	 3 ks	 0	 400,-
4160.	 20 Haléř 1925, etue NGC, hodnocení MS 62, luxusní zachovalost	 R!	 0/0	 2000,-
4161.	 20 Haléř 1926, 1927, krásná zachovalost, lesk, patina	 2 ks	 0	 400,-
4162.	 20 Haléř 1926, 1927, 1928, krásná zachovalost, lesk, patina	 3 ks	 0-1	 400,-
4163.	 20 Haléř 1928, 1930, 1937, pěkná zachovalost, lesk, patina + 50 Haléř 1924	 4 ks	 0-1	 400,-
4164.	 10 Haléř 1936, vada materiálu/střížku. Vyseknutá část na 12. hodině.
	 Pravděpodobně způsobeno ražbou, viditelný otisk razidla v prohlubni, jinak ražební lesk,
	 zajímavé	 	 	 1000,-

	 Protektorát Čechy a Morava, 1939 - 1945
4165.	 1 Koruna 1942	 	 0/0	 300,-
4166.	 50 Haléř 1940, luxusní zachovalost, ražební lesk, lehká oxidace	 	 0/0	 200,-
4167.	 50 Haléř 1940, 20 Haléř 1940, 10 Haléř 1940, krásná zachovalost, ražební lesk, oxidace
	 celkem 4 ks	 	 	 300,-
4168.	 10 Haléř 1940,  luxusní zachovalost, ražební lesk, lehká oxidace	 2 ks	 0-1	 200,-

	 Slovenský stát, 1939 - 1945
4169.	 50 Koruna 1944, 20 Koruna 1941, 10 Koruna 1944 (2x) + sestava drobných mincí
	 včetně 50 Haléře 1941	 celkem 14 ks	 	 500,-
4170.	 50 Koruna 1944, 20 Koruna 1939 - Jozef Tiso	 2 ks	 0-1	 800,-
4171.	 50 Koruna 1944, 20 Koruna 1941 (jednoduchý kříž), 10 Koruna 1944	 9 ks	 1-2	 1000,-
4172.	 Sada novoražeb 5 Haléř 1942. Au 0,986 (1,71 g), Ag 0,999 (1,75 g) a Cu,
	 vyraženo pouze 50 ks sad, etue a certifikát + originální 5 Haléř 1942, pěkná zachovalost
	 zbytky lesku, patina	 	 	 10000,-
4173.	 1 Koruna 1945	 	 0/0	 300,-
4174.	 20 Koruna 1939 - Tiso, ražební lesk, patina	 	 0-1	 300,-

	 Období 1945 - 1993
4175.	 5 Koruna 1952 - nevydaná, etue NGC, hodnocení UNC Details Rev. cleaned	 R!	 0/1	 2000,-
4176.	 20 Haléř 1947, pěkná patina, čištěn?	 R!	 -1/1-	 5000,-
4177.	 100 Kčs 1948 - Karlova Univerzita, ražební lesk	 5 ks	 0-1	 400,-
4178.	 100 Kčs 1948 - Karlova Univerzita, ražební lesk	 10 ks	 0	 1000,-
4179.	 100 a 50 Kč 1949 - J. V. Stalin	 8 ks	 0-1	 800,-
4180.	 100 Kč 1949 - J. V. Stalin, 100 Kč 1948 - UK, 1949, 1951 - Gottwald,
	 100 Kč 1980 - Spartakiáda	 celkem 6 ks	 	 400,-
4181.	 1 Koruna 1951 - zkušební ražba, dosud neznámý odražek ze zinku, 21 mm (3,73 g),
	 Chlapovič. neuvádí	 RR!	 1/1	 5000,-
4182.	 100 Kčs 1948 - 30. výročí ČSR (3x), 100 Kč 1949 - Hornická práva (2x), 100 Kčs 1948 -
	 Univerzita (2x), 50 Kčs 1949 - Stalin (2x), lesk	 celkem 8 ks	 0-1	 1000,-
4183.	 100 Kčs 1948 - 30. výročí ČSR (1x), 100 Kč 1949 - Hornická práva, 100 Kčs 1951 -
	 Klement Gottwald (2x), 100 Kčs 1948 - Univerzita (3x), 100 Kčs 1949 - Stalin (3x),
	 ražební lesk	 celkem 10 ks	 0-1	 800,-
4184.	 100 Kčs 1948 - 30. výročí ČSR (2x), 100 Kč 1949 - Hornická práva (2x), 100 Kčs 1949  -
	 Stalin (2x), 50 Kčs 1949 - Stalin (2x), krásné zachovalosti	 celkem 8 ks	 0-1	 1000,-
4185.	 100 Kčs 1948 - 30. výročí ČSR (1x), 100 Kč 1949 - Hornická práva (3x),
	 50 Kčs 1947 - 3. výročí SNP (3x), 50 Kčs 1948 - 5. květen (2x), 50 Kčs 1949 - Stalin (3x)
	 celkem 12 ks	 	 	 1000,-
4186.	 100 Kčs 1948 - Univerzita (4x), 100 Kč 1949 - Stalin (2x), 100 Kčs 1951 -
	 Klement Gottwald, 50 Kčs 1947 - 3. výročí SNP (1x), 50 Kčs 1948 - 5. květen (5x),
	 50 Kčs 1949 - Stalin (1x), patina, lesk	 celkem 14 ks	 1	 1000,-
4187.	 100 Kčs 1948 - 30. výročí ČSR (4x), 100 Kč 1949 - Hornická práva (4x), 100 Kčs 1951 -
	 Klement Gottwald (4x), 50 Kčs 1947 - 3. výročí SNP (4x), 50 Kčs 1948 - 5. květen (4x),
	 ražební lesk, patina	 celkem 20 ks	 0-1	 1000,-
4188.	 100 Kčs 1948 - 30. výročí ČSR (2x), 100 Kč 1949 - Hornická práva (5x), 100 Kčs 1948  -
	 Univerzita (5x), 50 Kčs 1949 - Stalin (1x), 50 Kčs 1948 - 1948 - 5. Květen (4x),
	 50 Kčs 1947 - SNP (4x), krásné zachovalosti	 celkem 20 ks	 0-1	 2000,-
4189.	 5 Koruna 1966, varianta letopočtu	 	 1/1	 300,-
4190.	 2 Koruna 1973, na hraně vlnovky a kosočtverce, ražební lesk, patina	 	 0/0	 400,-
4191.	 50 Haléř 1969, bez teček vedle letopočtu, Aurea.76	 R!	 -1/1-	 3000,-
4192.	 25 Haléř 1953 (obě varianty), 10 Haléř 1956, 5 Haléř 1954, krásná zachovalost,
	 ražební lesk, drobné rysky	 	 0	 400,-
4193.	 10 Haléř 1976 - Technická vada střížku, vyseknutý okraj (pravděpodobně razícím strojem)  	(0,92 g)	 1000,-
4194.	 10 Kčs 1954 - Slovenské národní povstání, 10 Kčs 1957 - Komenský, Willenberg,
	 1964 - SNP, 1966 - Morava	 celkem 5 ks	 	 500,-
4195.	 25 Kčs 1954 + 1955 - SNP a Osvobození, 10 Kčs 1954 (1x), 1955 (3x), pěkné zachovalosti
	 celkem 6 ks	 	 	 600,-
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4196.	 25 Kčs 1954 - Slovenské národní povstání, 10 Kčs 1954 - SNP, 10 Kčs 1957 - Willenberg
	 celkem 3 ks	 	 1	 400,-
4197.	 25 Kčs 1954 - Slovenské národní povstání, Aurea102
	 25 Kčs 1955 - 10. výročí osvobození, lesk, patina	 2 ks	 0-1	 400,-
4198.	 25 Kčs 1954 + 10 Kčs 1954 - Slovenské národní povstání, Aurea102,
	 10 Kčs 1955 - Osvobození, lesk, patina	 3 ks	 0-1	 300,-
4199.	 25 Kčs 1955 + 10 Kčs 1955 - 10. výročí osvobození, 100 Kčs 1985 - Hokej,
	 luxusní zachovalost, původní sáčky	 3 ks	 0	 300,-
4200.	 25 Kčs 1955 + 10 Kčs 1955 - 10. výročí osvobození, Aurea.104, lesk, patina	 3 ks	 0-1	 400,-
4201.	 50 Kčs 1955 - Osvobození, varianta signatury a, Aurea.105a	 	 0/0	 400,-
4202.	 50 Kčs 1955 - Osvobození, varianta signatury a, čištěná + 10 Kčs 1957 - Willenberg	 2 ks	 	 300,-
4203.	 100 Kčs 1955 - Osvobození, tupá písmena v signatuře autora, Aurea.106b +
	 50 Kčs 1955 - Osvobození	 2 ks	 1-	 1000,-
4204.	 10 Kčs 1957 - CH. J. Willenberg, 10 Kčs 1965 - Jan Hus, 25 Kčs 1968 - Národní Divadlo,
	 100 Kčs 1980 - Petr Parléř, pěkná zachovalost	 4 ks	 1	 900,-
4205.	 10 Kčs 1965 - Jan Hus, Aurea.111, patina, bez etue	 	 Proof	 400,-
4206.	 10 Kčs 1965 - Jan Hus	 20 ks	 0/0	 2000,-
4207.	 10 Kčs 1967 - Academia Istropolitana, Aurea.113, poškrábaná etue,
	 původní nepoškozená etue se zálepkou po obvodu, jemná patina, luxusní zachovalost	 	 Proof	 2000,-
4208.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116, luxusní zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 800,-
4209.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116, etue NGC, hodnocení PF 65,
	 luxusní zachovalost, v tomto stavu	 R!	 Proof	 6000,-
4210.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116, etue NGC, hodnocení PF 64, luxusní zachovalost,
	 duhová patina	 	 Proof	 4000,-
4211.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116, zelená etue!, neporušená plomba, původní přebal.
	 Jemná duhová patina na hraně (vyraženo cca. 1000 ks)	 	 Proof	 8000,-
4212.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116, etue NGC, hodnocení PF 66	 	 Proof	 5000,-
4213.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116 + 10 Kčs 1968 - Divadlo	 2 ks	 1	 600,-
4214.	 50 Kčs 1968 - Republika, Aurea.116, 25 Kčs 1970 - Divadlo, Osvobození, 20 Kčs 1972,
	 10 Kčs 1964 - SNP, lesk	 celkem 5 ks	 0-1	 1000,-
4215.	 25 Kčs 1969 - Jan Evangelista Purkyně, Aurea.117, 50 Kčs 1978 - Mincovna Kremnica,
	 krásná zachovalost, ražební lesk	 2 ks	 0/0	 600,-
4216.	 25 Kčs 1969 - Slovenské národní povstání, Aurea.118,
	 etue NGC, hodnocení PF 32 CAMEO, hluboký lesk, luxusní zachovalost	 R!	 Proof	 4000,-
4217.	 25 Kčs 1969 - Slovenské národní povstání, pravděpodobně dobové falsum.
	 Nemagnetický lesklý kov s příměsí Cu, zvonivý zvuk. 32,5 mm (13,24 g). zajímavé!	 	 	 500,-
4218.	 25 Kčs 1969 - Slovenské národní povstání, Aurea.118, lesk, patina	 	 0-1	 1000,-
4219.	 50 Kčs 1971 - 50 let KSČ, Aurea.122, 1973 - Únor, 1978 - Kremnice, 1979 - KSČ, lesk
	 celkem 4 ks	 	 0	 500,-
4220.	 50 Kčs 1971 - Pavol. Országh Hviezdoslav, 1972 - Myslbek, 1973 - Jungmann,
	 1979 - KSČ, lesk	 4 ks	 0	 500,-
4221.	 100 Kčs 1971 - Josef Mánes, Aurea.124, 100 Kčs 1980 - Parléř, lesk	 2 ks	 0	 400,-
4222.	 50 Kčs 1973 - 25. výročí Vítězného února, původníetue bez plomby, patina	 	 Proof	 800,-
4223.	 100 Kčs 1974 - Jan Jesenský, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina	 	 Proof	 1000,-
4224.	 50 Kčs 1973 - 25. výročí Vítězného února, Jungmann, 1974 - Jesenský,
	 1978 - Kremnice, lesk	 4 ks	 0	 500,-
4225.	 100 Kčs 1974 - Bedřich Smetana, původní neporušená etue s plombou, pův. sáček,
	 jemná patina na hraně Av.	 	 Proof	 1000,-
4226.	 100 Kčs 1974 - Bedřich Smetana, 1976 - Janko Král, 1979 - Botto,
	 50 Kčs 1979 - KSČ, ražební lesk	 4 ks	 0	 500,-
4227.	 100 Kčs 1974 - Bedřich Smetana, 1976 - Janko Král, 1979 - Botto,
	 50 Kčs 1978 - Kremnica, ražební lesk	 4 ks	 0	 500,-
4228.	 50 Kčs 1974 - Janko Jesenský, 1975 - Neumann, 1977 - Kollár, 1978 - Kremnice, lesk
	 celkem 4 ks	 	 0	 500,-
4229.	 100 Kčs 1976 - Janko Král, původní neporušená etue s plombou, sáček, luxusní zachovalost		 Proof	 800,-
4230.	 100 Kčs 1976 - Janko Král, ražební lesk	 2 ks	 0/0	 400,-
4231.	 100 Kčs 1976 - Viktor Kaplan, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina	 	 Proof	 800,-
4232.	 100 Kčs 1977 - Václav Hollar, původní neporušená etue s plombou, sáček, lehká patina	 	 Proof	 1000,-
4233.	 100 Kčs 1977 - Václav Hollar, 1978 - Fučík, 1979 - KSČ, lesk, patina	 3 ks	 0-1	 300,-
4234.	 50 Kčs 1978 - Zdeněk Nejedlý, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina
	 podél hrany	 	 Proof	 800,-
4235.	 100 Kčs 1978 - Július Fučík, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina podél hrany		 Proof	 1000,-
4236.	 50 Kčs 1978 - Mincovna Kremnica,  původní nepoškozená etue s plombou, jemná patina,
	 luxusní zachovalost	 	 Proof	 2000,-
4237.	 50 Kčs 1978 - Mincovna Kremnica, původní neporušená etue s plombou, sáček,
	 lehká patina	 	 Proof	 1000,-



7

4238.	 100 Kčs 1978 - Karel IV. + 100 Kčs 1976 - Král, luxusní zachovalosti	 2 ks	 0	 400,-
4239.	 100 Kčs 1978 - Karel IV. + 100 Kčs 1974 - Smetana, luxusní zachovalosti	 2 ks	 0	 500,-
4240.	 100 Kčs 1980 - Československá spartakiáda, původní neporušená etue s plombou, sáček,
	 patina	 	 Proof	 1000,-
4241.	 100 Kčs 1980 - Československá spartakiáda, Šmeral, 1981 - Španiel, 1982 - Olbracht,
	 patina, lesk, pův. sáčky	 	 0	 600,-
4242.	 100 Kčs 1980 - Petr Parléř, krásná zachovalost, původní nepoškozená etue, patina	 	 Proof	 1000,-
4243.	 100 Kčs 1980 - Petr Parléř, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina	 	 Proof	 600,-
4244.	 100 Kčs 1980 - Bohumír Šmeral, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina	 	 Proof	 800,-
4245.	 500 Kčs 1980 - Ludovít Štúr, Aurea.145, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina		 Proof	 2000,-
4246.	 100 Kčs 1980 - Bohumír Šmeral, Spartakiáda	 2 ks	 0/0	 300,-
4247.	 100 Kčs 1980 - Bohumír Šmeral, 1984 - Zápotocký, 1985 - Kukučín,
	 100 Kčs 1986 - Mácha, ražební lesk	 4 ks	 0	 400,-
4248.	 100 Kčs 1980 - Bohumír Šmeral (2X), Spartakiáda (2x), 1981 - Španiel, lesk, patina	 5 ks	 0-1	 300,-
4249.	 100 Kčs 1981 - 20. výročí prvního letu do vesmíru, původní neporušená etue s plombou, sáček,
	 jemná patina	 	 Proof	 1000,-
4250.	 100 Kčs 1981 - 20. výročí prvního letu do vesmíru, 1982 - Olbracht, Koněspřezka,
	 1983 - Marx, lesk, patina	 4 ks	 0-1	 300,-
4251.	 100 Kčs 1981 - Otakar Španiel, původní neporušená etue s plombou, sáček, lehká patina	 	 Proof	 800,-
4252.	 100 Kčs 1981 - Otakar Španiel, 1982 - Olbracht, 20 Kčs 1972 - Sládkovič,
	 lesk, patina	 3 ks	 0-1	 300,-
4253.	 100 Kčs 1981 - Otakar Španiel, 20 Kčs 1972 - Sládkovič, 1982 - Olbracht,
	 1983 - Chalupka (2x), 1983 - Divadlo (2x), lesk, patina	 celkem 7 ks	 0-1	 800,-
4254.	 100 Kčs 1982 - Ivan Olbracht, původní neporušená etue s plombou	 	 Proof	 1000,-
4255.	 100 Kčs 1982 - Konězpřežka České Budějovice - Linec
	 původní neporušená etue s plombou, jemná patina v ploše	 	 Proof	 800,-
4256.	 100 Kčs 1982 - Konězpřežka České Budějovice - Linec, 1983 - Divadlo,
	 1986 - Mácha, 1987 - Báňská akademie, ražební lesk	 4 ks	 0	 800,-
4257.	 100 Kčs 1983 - Karel Marx, původní neporušená etue s plombou, duhová patina	 	 Proof	 1500,-
4258.	 100 Kčs 1983 - Karel Marx, původní neporušená etue s plombou, duhová patina	 	 Proof	 2000,-
4259.	 100 Kčs 1983 - Karel Marx, 1984 - Neruda, 1958 - Hollý, patina, lesk, pův. sáčky	 3 ks	 0	 500,-
4260.	 100 Kčs 1983 - Jaroslav Hašek (2X), 1984 - Zápotocký (2x),  lesk, patina	 4 ks	 0-1	 300,-
4261.	 100 Kčs 1983 - Samo Chalupka, původní neporušená etue s plombou,
	 poškrábaná etue, patina	 	 Proof	 800,-
4262.	 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, původní neporušená etue s plombou, sáček	 	 Proof	 1000,-
4263.	 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, Hašek, 1984 - Matej Bel, Zápotocký,
	 patina, lesk, pův. sáčky	 4 ks	 0	 600,-
4264.	 500 Kčs 1983 - Národní divadlo, Aurea.154, luxusní zachovalost, ražební lesk,
	 původní neporušená etue, patina	 	 Proof	 2000,-
4265.	 100 Kčs 1984 - Jan Neruda, 1985 - Brandl, Kukučín, Helsinky, patina, lesk, pův. sáčky	 4 ks	 0	 600,-
4266.	 100 Kčs 1984 - Jan Neruda, Bel, 1985 - Helsinky, Kukučín, lesk, patina	 4 ks	 0-1	 400,-
4267.	 100 Kčs 1984 - Jan Neruda, 1985 - Brandl, Helsinky, Hollý,  lesk, patina	 4 ks	 0-1	 400,-
4268.	 100 Kčs 1984 - Antonín Zápotocký, Bel, 1985 - Helsinky, Brandl, ražební lesk	 4 ks	 0	 400,-
4269.	 100 Kčs 1985 - Ján Hollý, původní neporušená etue s plombou, jemná patina na Av.	 	 Proof	 1000,-
4270.	 100 Kčs 1985 - Ján Hollý, Hokej, Brandl, ražební lesk	 3 ks	 0	 300,-
4271.	 50 Kčs 1986 - Praha, Levoča, 1987 - Kůň Převalského, 1988 - Jánošík	 4 ks	 0/0	 500,-
4272.	 50 Kčs 1986 - Bratislava, Český Krumlov, Levoča, Praha, Telč	 5 ks	 0/0	 500,-
4273.	 50 Kčs 1986 - Bratislava, Český Krumlov, 1987 - Kůň Převalského, 1988 - Jánošík,
	 1989 - Železnice, ražební lesk	 5 ks	 0/0	 500,-
4274.	 50 Kčs 1986 - Český Krumlov, 1987 - Kůň Převalského, 1988 - Jánošík,
	 1989 - Železnice	 4 ks	 0/0	 500,-
4275.	 100 Kčs 1986 - Karel Hynek Mácha, 100 Kčs 1985 - Hokej, Hollý, Kukučín,
	 ražební lesk	 4 ks	 0	 500,-
4276.	 500 Kčs 1987 - Josef Lada, Aurea.169, luxusní zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 3000,-
4277.	 500 Kčs 1987 - Josef Lada, Aurea.169, původní neporušená etue s plombou, sáček,
	 patina podél hrany	 	 Proof	 5000,-
4278.	 500 Kčs 1987 - Josef Lada, Aurea.169, luxusní zachovalost, patina	 	 0/0	 5000,-
4279.	 500 Kčs 1987 - Josef Lada, Aurea.169	 	 0/0	 3000,-
4280.	 50 Kčs 1987 - Kůň Převalského, původní neporušená etue s plombou,
	 luxusní zachovalost	 	 Proof	 2000,-
4281.	 100 Kčs 1987 - Hornická akademie Banská Štiavnica
	 původní neporušená etue s plombou, jemná patina na hraně	 	 Proof	 1000,-
4282.	 100 Kčs 1987 - Hornická akademie Banská Štiavnica, 1988 - Praga 88, ražební lesk	 2 ks	 0	 400,-
4283.	 100 Kčs 1987 - Hornická akademie Banská Štiavnica, 1988 - Benka,
	 1988 - Praga 88, 1989 - 17. Listopad, lesk	 4 ks	 0	 500,-
4284.	 500 Kčs 1988 - Matica Slovenská, Aurea.172,  luxusní zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 2000,-
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4285.	 500 Kčs 1988 - Matica Slovenská, Aurea.172	 	 0/0	 1000,-
4286.	 50 Kčs 1988 - Juraj Jánošík, původní neporušená etue s plombou, duhová patina	 	 Proof	 1000,-
4287.	 500 Kčs 1988 - Československá federace, Aurea.176, luxusní zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 2000,-
4288.	 500 Kčs 1988 - Československá federace, Aurea.176 + Matice Slovenská,
	 luxusní zachovalost	 2 ks	 0/0	 3000,-
4289.	 100 Kčs 1989 - 17. listopad 1939, původní neporušená etue s plombou, sáček, duhová patina
	 ušpiněná etue	 	 Proof	 1500,-
4290.	 100 Kčs 1989 - 17. listopad 1939	 	 0/0	 400,-
4291.	 100 Kčs 1990 - Karel Čapek, krásná zachovalost, původní nepoškozená etue, patina	 	 Proof	 1000,-
4292.	 100 Kčs 1990 - Jan Kupecký, Čapek, 1991 - Dvořák, 50 Kčs 1990 - Anežka Česká,
	 lesk	 4 ks	 0	 400,-
4293.	 100 Kčs 1990 - Velká pardubická, bez punců, krásná zachovalost, původní nepoškozená etue	Proof	 1000,-
4294.	 100 Kčs 1990 - Velká pardubická, Jan Kupecký, 1992 - Moravské zemské muzeum,
	 1993 - Dvořák, ražební lesk	 4 ks	 0/0	 1000,-
4295.	 100 Kčs 1991 - Antonín Dvořák, 100 Kčs 1985 - Brandl, patina, lesk, pův. sáček	 2 ks	 0	 300,-
4296.	 100 Kčs 1991 - W. A. Mozart, původní nepoškozená etue s plombou, jemná patina,
	 luxusní zachovalost	 	 Proof	 2000,-
4297.	 50 Kčs 1991 - Piešťany, původní neporušená etue s plombou, sáček, patina na hraně	 	 Proof	 1000,-
4298.	 50 Kčs 1991 - Karlovy Vary, původní neporušená etue s plombou, sáček, duhová patina	 	 Proof	 800,-
4299.	 50 Kčs 1991 - Mariánské Lázně, původní neporušená etue s plombou, pův. sáček,
	 luxusní zachovalost	 	 Proof	 1000,-
4300.	 100 Kčs 1992 - Lidice a Ležáky + 100 Kčs 1985 - Helsinky, ražební lesk	 2 ks	 0	 400,-
4301.	 500 Kčs 1992 - Jan Amos Komenský, Aurea.192, luxusní zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 2000,-
4302.	 500 Kčs 1992 - Jan Amos Komenský, Aurea.192, luxusní zachovalost, ražební lesk,
	 původní neporušená etue, jemná patina na hraně	 	 Proof	 2000,-
4303.	 500 Kčs 1992 - Jan Amos Komenský, Aurea.192, luxusní zachovalost, patina	 	 0/0	 1000,-
4304.	 100 Kčs 1992 - Moravské zemské muzeum + 100 Kčs 1988 - Praga 88, ražební lesk	 2 ks	 0	 300,-
4305.	 500 Kčs 1993 - Československý tenis, Aurea.195, luxusní zachovalost,
	 ražební lesk	 	 0/0	 3000,-
4306.	 500 Kčs 1993 - Československý tenis, Aurea.195, luxusní zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 3000,-
4307.	 500 Kčs 1993 - Československý tenis, Aurea.195, luxusní zachovalost	 	 0/0	 3000,-
4308.	 100 Kčs 1990 - 1. máj, puncovaná “SBČS - 500”, pův. etue	 	 Proof	 5000,-
4309.	 Soubor mincí ČSR, ČSSR a ČSFR, různé zachovalosti, včetně vzácnější 2 Haléř 1925,
	 10 Kčs 1990 (RONAI) + 20 Kč 1934, 1937 a 25 Kčs 1954	 celkem 36 ks	 	 500,-
4310.	 AR medaile 1972 (A. Peter, Z. Kolářský) - Andrej Sládkovič, nerealizovaný návrh pamětní
	 mince, etue NGC, hodnocení MS 64, luxusní zachovalost	 	 0/0	 2000,-
4311.	 AR medaile 1972 (A. Peter, Z. Kolářský) - Andrej Sládkovič, nerealizovaný návrh pamětní
	 mince, etue NGC, MS 64	 	 0/0	 2000,-
4312.	 Sada oběžných mincí 1981, 1982, 1983, 1985, pěkná zachovalost	 4 ks	 0/0	 1000,-
4313.	 Sada oběžných mincí 1980, 1981, 1982, 1983	 4 ks	 0/0	 1000,-
4314.	 Sada oběžných mincí 1986 - v etui, patina, lehce zašpiněný obal	 7 ks	 0/0	 1000,-
4315.	 Sada oběžných mincí 1986 - v etui	 7 ks	 0/0	 2000,-
4316.	 Sada oběžných mincí 1987 - v etui	 7 ks	 0/0	 1000,-
4317.	 Sada oběžných mincí 1988 - v etui, krásná zachovalost	 7 ks	 0/0	 1000,-
4318.	 Sada oběžných mincí 1988 - v etui	 7 ks	 0/0	 1000,-
4319.	 Sada oběžných mincí 1988 - v etui, patina na mincích	 7 ks	 0/0	 1000,-
4320.	 Sada oběžných mincí 1989 - v etui, luxusní zachovalost	 7 ks	 0/0	 800,-
4321.	 Sada oběžných mincí 1989 - v etui, luxusní zachovalost	 7 ks	 0/0	 800,-
4322.	 Sada oběžných mincí 1991 Štefánik, 1992 Rašín, původní přebal, lesk	 2 ks	 0/0	 1000,-

	 Česká republika, 1993 -
4323.	 Sada oběžných mincí 1993, mincovny Hamburg a Winnipeg, papírový přebal +
	 Sada oběžných mincí 1981, obě v pěkné zachovalosti	 2 ks	 0/0	 400,-
4324.	 Sada oběžných mincí 2003, etue s certifikátem, pamětní medaile 10 Kč - 10. výročí
	 mincovny	 10 ks	 0/0	 500,-
4325.	 Sada oběžných mincí 2008 - Česká Republika, 7x + pamětní žeton.
	 Sada oběžných mincí 2009 - Jihočeský kraj, 6x + pamětní žeton	 2 sady	 0	 800,-
4326.	 Sada oběžných mincí 2009, etue s certifikátem, pamětní medaile Předsednictví
	 v radě EU	 7 ks	 Proof	 1000,-
4327.	 Sada oběžných mincí 2021 - Milada Horáková (neoficiální sada), číslo 211/500	 	 0	 500,-
4328.	 200 Kč 1993 - Ústava, kapsle, certifikát, patina	 	 0/0	 300,-
4329.	 200 Kč 1994 - Katedrála sv. Víta, etue, certifikát, drobnná oxidační tečka na Av. a Rv.	 	 Proof	 20000,-
4330.	 200 Kč 1994 - Katedrála sv. Víta, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4331.	 200 Kč 1994 - Vylodění v Normandii, šroubovací kapsle, bez cert.	 	 0/0	 300,-
4332.	 200 Kč 1994 - Ochrana životního prostředí, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4333.	 200 Kč 1995 - Fašismus, etue, certifikát, zcela nepatrnná tečka na Av. jinak luxusní zach.	 	 Proof	 20000,-
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4334.	 200 Kč 1995 - Pavel Josef Šafařík, kapsle, certifikát, patina	 	 0/0	 300,-
4335.	 200 Kč 1995 - Pavel Josef Šafařík, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4336.	 200 Kč 1995 - Pavel Josef Šafařík, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4337.	 200 Kč 1995 - OSN, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4338.	 200 Kč 1996 - Česká filharmonie, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4339.	 200 Kč 1996 - Jean-Baptiste Gaspard Deburau, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4340.	 200 Kč 1996 - Jean-Baptiste Gaspard Deburau, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4341.	 200 Kč 1997 - Automobil Präsident, etue, PROOF certifikát	 	 Proof	 4000,-
4342.	 200 Kč 1997 - Sv. Vojtěch, etue, certifikát, luxusní zachovalost	 	 Proof	 3000,-
4343.	 200 Kč 1997 - Běchovice, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4344.	 200 Kč 1998 - Universita Karlova, etue, PROOF certifikát	 	 Proof	 8000,-
4345.	 200 Kč 1998 - František Palacký, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4346.	 200 Kč 1998 - František Kmoch, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4347.	 200 Kč 1999 - NATO, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4348.	 200 Kč 1999 - Akademie výtvarného umění v Praze, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4349.	 200 Kč 1999 - Vysoké učení technické v Brně, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4350.	 200 Kč 1999 - Ondřej Sekora, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4351.	 200 Kč 2000 - Vítězslav Nezval, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4352.	 200 Kč 2000 - Měnová reforma Václava II., kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4353.	 200 Kč 2000 - Mezinárodní měnový fond, kapsle, certifikát, patina	 	 0/0	 300,-
4354.	 200 Kč 2000 - Zdeněk Fibich, Vítězslav Nezval, kapsle, certifikáty	 2 ks	 0	 400,-
4355.	 200 Kč 2000 - Počátek nového tisíciletí, etue, certifikát, patina na hraně	 	 Proof	 3000,-
4356.	 200 Kč 2000 - Počátek nového tisíciletí, kapsle, certifikát	 	 0/0	 400,-
4357.	 200 Kč 2001 - Český fotbalový svaz, kapsle, certifikát, Jaroslav Seifert, kapsle, certifikát
	 2 ks	 	 0	 400,-
4358.	 200 Kč 2001 - Kilián Ignác Dientzenhofer, kapsle, certifikát
	 200 Kč 2001 - František Škroup, kapsle, certifikát, patina	 2 ks	 0	 400,-
4359.	 200 Kč 2001 - Jednotná evropská měna Euro, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4360.	 200 Kč 2001 - Jednotná evropská měna Euro, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4361.	 200 Kč 2002 - Zdislava z Lemberka, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4362.	 200 Kč 2002 - Emil Holub, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4363.	 200 Kč 2002 - Jiří z Poděbrad, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4364.	 200 Kč 2002 - Mikoláš Aleš, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4365.	 200 Kč 2003 - Jaroslav Vrchlický, kapsle, certifikát
	 200 Kč 2003 - Josef Thomayer, kapsle, certifikát, patina	 2 ks	 0	 400,-
4366.	 200 Kč 2003 - František Křižík, trať Tábor - Bechyně, kapsle, certifikát
	 200 Kč 2004 - Bible Kralická, kapsle, certifikát	 2 ks	 0	 400,-
4367.	 200 Kč 2003 - Svaz lyžařů, kapsle, bez certifikátu,
	 200 Kčs 2019 - Pražská defenestrace, kapsle, certifikát, 200 Kč 2021 - František Kupka,
	 kapsle, certifikát	 3 ks	 0	 600,-
4368.	 200 Kč 2004 - Jakub Krčín z Jelčan a Sedlčan, kapsle, certifikát, patina
	 200 Kč 2004 - Vstup ČR do Evropské unie, kapsle, certifikát	 2 ks	 0	 500,-
4369.	 200 Kč 2004 - Leoš Janáček, kapsle, certifikát
	 200 Kč 2004 - Prokop Diviš, kapsle, certifikát	 2 ks	 0	 400,-
4370.	 200 Kč 2005 - Voskovec a Werich, Automobil Laurin a Klement, bitva u Slavkova, Mikuláš
	 Dačický z Heslova, certifikáty	 4 ks	 0/0	 1000,-
4371.	 200 Kč 2006 - F. J. Gerstner, sklářská škola v Kamenickém Šenově, Matěj rejsek, vymření
	 Přemyslovců, Jaroslav Ježek, certifikáty, kapsle	 5 ks	 0/0	 1200,-
4372.	 200 Kč 2007 - Jednota bratrská, 200 Kč 2007 - Karlův most, kapsle, certifikáty	 2 ks	 0	 400,-
4373.	 200 Kč 2007 - Vypuštění první umělé družice Země, kapsle, certifikát
	 200 Kč 2013 - Aloys Klar, kapsle, certifikát	 2 ks	 0	 400,-
4374.	 200 Kč 2008 - Viktor Ponrepo, Národní technické muzeum, Český svaz ledního hokeje,
	 200 Kč 2009 - MS v Lyžování, Předsednictví EU bez certifikátu, pouze v kapsli	 5 ks	 	 1000,-
4375.	 200 Kč 2010 - Staroměstský orloj, Karel Zeman, kapsle, certifikáty	 2 ks	 0/0	 400,-
4376.	 200 Kč 2010 - Alfons Mucha, 200 Kč 2012 - založení Junáka, Kamil Lhoták,
	 kapsle, certifikáty	 3 ks	 0	 600,-
4377.	 200 Kč 2010 - Jan Lucemburský a Eliška Přemyslovna, kapsle, certifikát
	 200 Kč 2011 - Petr Vok, kapsle, certifikát	 2 ks	 0	 400,-
4378.	 200 Kč 2011 - Jan Kašpar, Jiří Melantrich z Aventina, Konzervatoř, kapsle, certifikáty	 3 ks	 0	 600,-
4379.	 200 Kč 2011 - Petr Vok, 200 Kč 2012 - Rudolf II., Sokol, 200 Kč 2013 - Aloys Klar,
	 bez certifikátů, kapsle	 4 ks	 0	 800,-
4380.	 500 Kč 2011 - Karel Jaromír Erben, kapsle, certifikát	 	 0/0	 600,-
4381.	 200 Kč 2012 - Obecní dům, 2019 - Pražská defenestrace, etue, certifikát	 2 ks	 Proof	 400,-
4382.	 200 Kč 2012 - Rudolf II., založení Sokola, Obecní dům v Praze, kapsle, certifikáty	 3 ks	 0	 600,-
4383.	 500 Kč 2012 - Jiří Trnka, kapsle, certifikát	 	 0/0	 600,-
4384.	 200 Kč 2013 - 20. Výročí české měny a ČNB, etue, certifikát	 	 Proof	 300,-
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4385.	 200 Kč 2013 - Klášter Zlatá Koruna, Josef Bican, Otto Wichterle, ČNB,
	 kapsle, certifikáty	 4 ks	 0/0	 800,-
4386.	 500 Kč 2013 - Beno Blachut, kapsle, certifikát	 	 0/0	 600,-
4387.	 200 Kč 2014 - Bohumil Hrabal, Kryštof Harant, založení čs. legií, Tomáš Baťa, 17. listopad,
	 kapsle, certifikáty	 5 ks	 0/0	 1000,-
4388.	 500 Kč 2014 - Jiří Kolář, kapsle, certifikát	 	 0/0	 600,-
4389.	 500 Kč 2015 - Václav Thám, kapsle, certifikát	 	 0/0	 600,-
4390.	 500 Kč 2015 - Václav Thám, kapsle, certifikát	 	 0/0	 500,-
4391.	 200 Kč 2015 - České Budějovice, Bedřich Hrozný, Jan Perner, Parovůz Josefa Božka,
	 kapsle, certifikáty	 4 ks	 0/0	 800,-
4392.	 500 Kč 2016 - Československá národní rada, kapsle, certifikát	 	 0/0	 800,-
4393.	 200 Kč 2016 - Zemská jubilejní výstava, Bitva u Hradce Králové, Jan Jessenius,
	 kapsle, certifikáty	 3 ks	 0/0	 600,-
4394.	 200 Kč 2017 - Marie Terezie, operace Anthropoid, Josef Kainar, Hollar, kaple sv. Václava,
	 Česká astronomická společnost, kapsle, certifikáty	 celkem 6 ks	 0	 1200,-
4395.	 500 Kč 2017 - Bitva u Zborova, kapsle, certifikát	 	 0/0	 1000,-
4396.	 200 Kč 2018 - Klaudyánova mapa, Národní muzeum, Jan Brokoff,
	 kapsle, certifikáty	 celkem 3 ks	 0/0	 600,-
4397.	 500 Kč 2018 - Washingtonská deklarace, kapsle, certifikát	 	 0/0	 1000,-
4398.	 500 Kč 2019 - 100. Výročí Československé měny, kapsle, certifikát	 	 0/0	 1000,-
4399.	 500 Kč 2020 - Československá ústava, kapsle, certifikát	 	 0/0	 1000,-
4400.	 200 Kč 2019 - Český červený kříž, kapsle, certifikát	 	 0/0	 300,-
4401.	 200 Kč 2019 - Aleš Hrdlička, kapsle, certifikát (pouze 4700 ks)	 	 0/0	 400,-
4402.	 500 Kč 2016 - Národní rada, kapsle, certifikát	 	 0/0	 1000,-
4403.	 200 Kč 2019 - Letoun Bohemia B-5, kapsle, certifikát	 	 0/0	 400,-
4404.	 500 Kč 2021 - Lokomotiva Škoda 498 Albatros, etue, certifikát	 	 Proof	 10000,-
4405.	 200 Kč 2020 - Jáchymovský tolar, Božena Němcová, kapsle, certifikáty	 2 ks	 0	 400,-
4406.	 200 Kč 2020 - SUPŠ Železný Brod, Adolf Loos, Pražské artikuly, kapsle, certifikáty
	 celkem 3 ks	 	 0	 600,-
4407.	 200 Kč 2021 - Jánský, Karel Havlíček Borovský, Kupka, kapsle, certifikáty	 3 ks	 0	 600,-

	 Slovenská republika, 1993 -
4408.	 100 Sk 1993 - Vznik Slovenské republiky, Aurea.S11, Nov.1, kapsle	 	 0/0	 300,-
4409.	 200 Sk 1993 - 150 let spisovné slovenštiny, Aurea.S12, Nov.2, patina, kapsle	 	 0/0	 300,-
4410.	 200 Sk 1993 - Ján Kollár, Aurea.S13, Nov3, kapsle	 	 0/0	 300,-
4411.	 500 Sk 1994 - Národní park Slovenský ráj, kapsle	 	 0/0	 1000,-
4412.	 200 Sk 1994 - Janko Alexy, Aurea.S15, Nov.5, kapsle	 	 0/0	 300,-
4413.	 200 Sk 1994 - Normandie, Aurea.S16, kapsle	 	 0/0	 300,-
4414.	 200 Sk 1995 - Pavol Jozef Šafárik, Aurea.716, kapsle	 	 0/0	 300,-
4415.	 200 Sk 1995 - Mikuláš Galanda, Aurea.717, kapsle	 	 0/0	 300,-
4416.	 200 Sk 1995 - Rok ochrany evropské přírody, Aurea.718, kapsle	 	 0/0	 300,-
4417.	 200 Sk 1995 - Tramvaj v Bratislavě, Aurea.719, kapsle	 	 0/0	 300,-
4418.	 200 Sk 1996 - Samuel Jurkovič Aurea.720, kapsle	 	 0/0	 300,-
4419.	 200 Sk 1996 - Jozef Ciger, Aurea.721, kapsle	 	 0/0	 300,-
4420.	 200 Sk 1996 - Olympijské hry, Aurea.722, kapsle	 	 0/0	 300,-
4421.	 200 Sk 1996 - Zubačka Štrba - Štrbské peso, Aurea.723, kapsle	 	 0/0	 300,-
4422.	 200 Sk 1996 - Móric Beňovský, Aurea.724, kapsle	 	 0/0	 300,-
4423.	 200 Sk 1997 - Svetozár Hurban Varajnský, Aurea.725, kapsle	 	 0/0	 300,-
4424.	 200 Sk 1997 - Banská Štiavnica, Aurea.726, kapsle	 	 0/0	 300,-
4425.	 500 Sk 1997 - Pieninský národní park, Aurea.727, kapsle	 	 0/0	 1000,-
4426.	 200 Sk 1997 - Štafen Moyzes, Aurea.728, kapsle	 	 0/0	 300,-
4427.	 200 Sk 1998 - Slovenská národní galerie, Aurea.729, kapsle	 	 0/0	 300,-
4428.	 200 Sk 1998 - Parní vlak, Aurea.730, kapsle	 	 0/0	 300,-
4429.	 200 Sk 1998 - Slovenská národní rada a povstání 1848 - 1849, Aurea.731, kapsle	 	 0/0	 300,-
4430.	 200 Sk 1998 - Spišský hrad, Aurea.732, kapsle	 	 0/0	 300,-
4431.	 200 Sk 1998 - Ján Smrek, Aurea.733, kapsle	 	 0/0	 300,-
4432.	 500 Sk 1999 - Tatranský národní park, Aurea.734, kapsle, luxusní zachovalost	 	 0/0	 1000,-
4433.	 200 Sk 1999 - Pavol Országh Hviezdoslav, Aurea.735, kapsle	 	 0/0	 300,-
4434.	 500 Sk 1999 - Ražba prvních tolarů, Aurea.736, etue, certifikát	 	 0/0	 1000,-
4435.	 500 Sk 2000 - Výročí úmrtí Samuela Mikovíniho, Aurea.739, kapsle	 	 0/0	 1000,-
4436.	 200 Sk 2000 - Juraj Fándly, Aurea.740, kapsle	 	 0/0	 300,-
4437.	 500 Sk 2001 - Národní park Malá Fatra, Aurea.741, kapsle	 	 0/0	 1000,-
4438.	 500 Sk 2001 - Začátek třetího tisíciletí, Aurea.742, Nov.34, kapsle, oxidace	 	 	 500,-
4439.	 200 Sk 2001 - Alexander Dubček, Aurea.743, kapsle	 	 0/0	 300,-
4440.	 200 Sk 2002 - Ludovít Fulla, Aurea.744	 	 0/0	 300,-
4441.	 200 Sk 2002 - Rezervace Vlkolínec, Aurea.745, kapsle	 	 0/0	 300,-
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4442.	 200 Sk 2003 - Imrich Karvaš, Aurea.747, kapsle	 	 0/0	 300,-
4443.	 200 Sk 2003 - Jozef Škultéty, Aurea.748, kapsle	 	 0/0	 300,-
4444.	 200 Sk 2004 - Wolfgang Kempelen, Aurea.749, kapsle	 	 0/0	 300,-
4445.	 Sada oběžných mincí 2023 - 30. Výročí SNB	 8 ks + žeton	 0/0	 400,-

	 Bavorsko, Heinrich II., I. vláda 955 - 976
4446.	 Denár, vévodská mincovna Regensburg, mincmistr MAO, Hahn.15f1.1	 	 -1/1-	 2200,-
4447.	 Denár, biskupská mincovna Augsburg, mincmistr ENC, Hahn.134a, velmi pěkná zachovalost
	 pěkně vyražený	 	 1/1	 7000,-

	 Bavorsko, Maximilian III. Josef, 1745 - 1777
4448.	 Tolar 1760 - madona, patina, zbytky lesku, ouško, Tolar 1765 A - madona, pěkná zach.,
	 patina, lesk, ouško, Tolar 1778, patina, ouško	 3 ks	 -1	 1000,-
4449.	 Tolar 1764 - madona, Dav.1953, KM.234.1, rysky, patina, ouško
	 Tolar 1782, patina, pozůstatky zlacení, ouško	 2 ks	 1-2	 800,-
4450.	 Tolar 1767 A - znak, Dav.1950, ouško, patina, drobné rysky. Tolar 1786, dírka, patina	 2 ks	 2	 600,-

	 Bavorsko, Karl Theodor, 1777 - 1799
4451.	 Tolar 1778 - madona, Tolar 1782 B, 5 Marka 1876 D, 2 Marka 1904 A	 4 ks	 2-3	 500,-

	 Bavorsko, Maximilian IV./I. Josef, 1799 - 1825
4452.	 Tolar 1810, Dav.552, KM.358.1, patina, lesk, ouško	 	 1/1	 800,-
4453.	 Tolar 1813, Dav.552, KM.358.1, ouško, patina, rysky	 	 2/2	 500,-

	 Bavorsko, Ludwig II., 1864 - 1886
4454.	 1/2 Gulden 1871, tmavá patina	 	 1/1	 300,-

	 Brandenburg, Otto III., 1220 - 1267
4455.	 AR Denár -  Markrabě na koni zleva / Půlený znak, v pozadí čtyři věže a orlí hlavy pod
	 obloukem, pěkně vyražený, patina. Bahrfeldt.235, starý podložní lístek	 	 1/1	 400,-

	 Brandenburg - Ansbach, Friedrich II., Albrecht a Christian, 1625 - 1634
4456.	 Tolar 1628, Dav.6237, KM.50.2, drobné vady střížku, oxidace, just.	 	 2/2	 3000,-

	 Brandenburg - Preussen, Georg Wilhelm, 1619 - 1640
4457.	 1/24 Tolaru 1625 IP	 	 -1/1-	 300,-

	 Braunschweig - Lüneburg - Calenberg, Georg II. Wilhelm, 1648 - 1665
4458.	 Tolar 1660 HS, Zellerfeld, Dav.6528, KM.57.1, tmavá patina, m.o.?	 	 -1/1-	 2000,-

	 Braunschweig - Wolfenbüttel, Julius, 1568 - 1589
4459.	 Tolar 1586 - Brillentaler, Goslar, Dav.9065 var. zvon na Av. (Die Glocke),
	 pěkná zachovalost, pěkně vyražený	 R!	 1/1	 5000,-

	 Braunschweig - Wolfenbüttel, Heinrich Julius, 1589 - 1613
4460.	 Tolar 1610, Zellerfeld, Dav.6285, KM.7, pěkná zachovalost, zbytky lesku, tmavá patina	 	 -1/1	 3000,-

	 Braunschweig - Wolfenbüttel, Friedrich Ulrich, 1613 - 1634
4461.	 Tolar 1614, Dav.6303, KM.52.1, pěkně vyražený, patina	 	 1/1	 4000,-
4462.	 Tolar 1616, Dav.6303, KM.52.1, pěkně vyražený, oxidace, drobné rysky	 	 -1/1-	 3000,-
4463.	 Tolar 1626 HS, Dav.6306, KM.52.4, pěkná zachovalost, zbytky lesku, lehce ned.	 	 -1/1	 3000,-
4464.	 Tolar 1627 HS, Dav.6306, KM.52.4, krásná zachovalost, lesk, patina,
	 znatelně naprasklý ražbou (28,7 g)	 	 1/1	 3000,-

	 Braunschweig - Wolfenbüttel, Rudolf August a Anton Ulrich, 1685 - 1704
4465.	 24 Mariengroschen 1696 HCH, oxidace, patina, zbytky lesku, ouěko,
	 2/3 Tolar 1674 - Sayn + 2/3 Tolaru, blíže neurčený	 celkem 3 ks	 	 800,-

	 Bremen - město
4466.	 Tolar 1865 B - II. německé spolkové střelby v Brémách, Dav.628, KM.248,
	 lesk, patina	 	 0/0	 3000,-

	 Frankfurt - město
4467.	 AR Medaile b.l. - Na Spravedlnost, úctu, obezřetnost a vytrvalost.
	 Personifikace ctností, opis / Pohled na město s hradbami, opis.
	 Ag 52,5 mm (15,61 g), široký střížek, pěkná zachovalost, patina, ouško	 	 -1/1-	 1000,-
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4468.	 2 Tolar 1862, Dav.651, KM.365, ouško, rysky	 	 2/2	 800,-

	 Hanau - Lichtenberg, Philipp V., 1590 - 1599
4469.	 3 Krejcar 1598, SaM.2199 + Poltorak 1618, Krakow (Erb), 3 Krejcar 1604 - Pfalz,
	 Pfennig 1605 - Salzburg, ražební lesk	 4 ks	 	 400,-

	 Hohenlohe - Neunstein - Neunstein, Wolfgang Julius, 1641 - 1698
4470.	 Tolar 1697 GFN, Dav.6831, KM.31, krásná zachovalost, pěkně vyražený, just.	 	 -1/1	 8000,-

	 Hohenlohe - Neunstein - Öhringen, Craft, 1610 - 1641
4471.	 Tolar 1623 (s tit. Ferdinanda II.), Dav.6825, minc. Neunstein	 	 -1/1-	 6000,-

	 Jülich - Cleve - Berg, Johann Wilhelm, 1592 - 1609
4472.	 Groš 1606, SaM.3037	 	 1/1	 300,-

	 Lippe, Simon VI., 1563 - 1613
4473.	 Groš 1609, SaM.3133 + 3 Krejcar Schaffhausen	 2 ks	 1-2	 300,-

	 Mansfeld - Artern, Volrat VI., Jobst II., Wolfgang III., Bruno III., 1616 - 1619
4474.	 Tolar 1618 AK, Eisleben, KM.24, Dav.6953, krásná zachovalost, tmavá patina, lesk v ploše		 1/1	 4000,-

	 Mansfeld - Bornstedt, Franz Maximilian a Heinrich Franz, 1644 - 1692
4475.	 1/3 Tolar 1672 ABK, KM.125, patina, oxidace, ouško	 	 2/2	 500,-

	 Mansfeld - Friedeburg, Peter Ernst I., Bruno II., Wilhelm I., Johann Georg IV., 1601 - 1604
4476.	 Tolar 1603 GM, Eisleben, Dav.6947, krásná zachovalost, lesk v ploše, pěkně vyražený, rysky	 1/1	 4000,-

	 Münster - biskupství
4477.	 Anonymní denár, konec 11. století, Dan.767, Illisch.III.13, pěkně vyražený, excentrický	 	 1/1	 1000,-

	 Münster - biskupství, Christof Bernhard, 1650 - 1678
4478.	 Široký tolar 1661 - Pohled na město, Münster, KM.76, m.o., pěkná zachovalost a patina	 	 1/1	 8000,-

	 Nürnberg - město
4479.	 Tolar 1615, s titulem Matyáše II., Dav.5634, KM.24, poškozená hrana, údery	 	 2/1	 2000,-
4480.	 Tolar 1626, Dav.5642, KM.88, tmavá patina, rysky	 	 2/1-	 2000,-
4481.	 Tolar 1628, Dav.5642, KM.88, m.o., just., patina	 	 -1/1-	 2000,-
4482.	 Tolar 1759 MF, Dav.2485, KM.321, rysky, tmavá patina	 	 2/1-	 2000,-
4483.	 Tolar 1763 SF - Mírový, Dav.2488, KM.339, patina, zbytky lesku, dobové ouško,
	 Tolar 1848 A - Prusko, patina, zbytky lesku, ouško	 2 ks	 1-2	 600,-

	 Pfalz - Simmern, Richard, 1569 - 1598
4484.	 1/2 Batzen 1576, SaM.2070, 1/2 Batzen 1594 - Hanau, 1/24 Tolar 1635 - Mansfeld,
	 Groš 1616 - Magdeburk, naprasklý a další	 celkem 6 ks	 	 300,-

	 Prusko, Friedrich Wilhelm II., 1786 - 1797
4485.	 Tolar 1791 B, Vratislav, Dav.2597A, KM.348.2, pěkná zachovalost, patina, ouško	 	 -1/1-	 600,-

	 Prusko, Wilhelm I., 1861 - 1888
4486.	 Tolar 1861 A - Korunovační, 1 Koruna 1900, 2 Koruna 1913, 2 Pengö 1938	 celkem 4 ks	 	 400,-

	 Sasko - Coburg - Eisenach, Johann Ernst, 1633 - 1638
4487.	 Tolar 1638 EF, Dav.7438, patina, rysky, dobové ouško	 	 2/2	 3000,-

	 Sasko - Weimar, Friedrich Wilhelm I. a Johann III., 1573 - 1603
4488.	 Tolar 1584, Dav.9770, tmavá patina, drobné rysky	 	 2/2	 3000,-

	 Sasko, Moritz, 1547 - 1553
4489.	 1/4 Tolar 1551, Annaberg, Keilitz/Kahnt.16, krásná zachovalost a patina (7,18 g)	 	 1/1	 1000,-

	 Sasko, August I., 1553 - 1586
4490.	 Tolar 1564 HB, Dresden, Dav.9765, Keilitz/Kahnt.56, krásná zachovalost, tmavá patina,
	 zbytky lesku	 	 1/1	 4000,-
4491.	 Tolar 1568 HB, Dresden, Dav.9765, Keilitz/Kahnt.56, krásná zachovalost, lesk, patina,
	 drobné rysky	 	 1/1	 3000,-
4492.	 Tolar 1578 HB, Dresden, Dav.9798, Keilitz/Kahnt.68, pěkně vyražený, patina	 	 -1/1-	 3000,-
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4493.	 Tolar 1581 HB, Dresden, Dav.9798, Keilitz/Kahnt.68, pěkná patina, hlazen na Av.,
	 ex Aurea Numismatika 22. Aukce 2008	 	 2/1-	 2000,-
4494.	 Tolar 1581 HB, Dresden, Dav.9798, Keilitz/Kahnt.68, pěkná zachovalost, zbytky lesku,
	 oxidace	 	 1/1	 3000,-
4495.	 Groš 1574 HB, Dresden-Hans Biener, SaM.4521, poškození na hraně +
	 Adlerschelling (6 Stuiver) b.l. (1615 - 1621) - Friesland	 2 ks	 	 500,-

	 Sasko, Christian I., 1586 - 1591
4496.	 Tolar 1587 HB, Dresden, Dav.9806, Keilitz/Kahnt.142, čištěn, rysky, pěkně vyražený	 	 2/1-	 2000,-
4497.	 Tolar 1587 HB, Dresden, Dav.9806, Keilitz/Kahnt.142, pěkná zachovalost, zbytky lesku,
	 tmavá patina, lehce ned.	 	 1/1-	 3000,-

	 Sasko, Christian II., Johann Georg I. a August, 1591 - 1611
4498.	 Tolar 1593 HB, Dresden, Dav.9820, Keilitz/Kahnt.186, m.o., čištěn, rysky	 	 2/2	 500,-
4499.	 Tolar 1595 HB, Dresden, Dav.9820, Keilitz/Kahnt.186, pěkná zachovalost, patina,
	 pěkně vyražený	 	 -1/1-	 4000,-
4500.	 Tolar 1597 HB, Dresden, Dav.9820, Keilitz/Kahnt.186, pěkná zachovalost, patina   (29,2 g)		 -1/1	 2000,-
4501.	 Tolar 1602 HB, Dresden, Dav.7561, KM.16, Keilitz/Kahnt.222,
	 pěkná zachovalost, zbytky lesku, patina	 	 -1/1	 4000,-
4502.	 Tolar 1603 HB, Dresden, Dav.7561, KM.16, Keilitz/Kahnt.222, pěkná zachovalost a patina	 	 1/1-	 3000,-
4503.	 Tolar 1607 HR, Dresden, Dav.7566, KM.24, Keilitz/Kahnt.228, drobné vady střížku,
	 rysky jinak pěkná zachovalost	 	 -1/1-	 3000,-
4504.	 Tolar 1610 HR, Dresden, Dav.7566, KM.24, Keilitz/Kahnt.228, pěkná zachovalost,
	 krásně vyražený, patina na Rv.	 	 1/1	 3000,-

	 Sasko, Johann Georg I. a August, 1611 - 1615
4505.	 Tolar 1612, Dav.7573, KM.44, Klauss/Kahnt.13, m.o., čištěn, hlazen, rysky	 	 3/3	 1000,-

	 Sasko, Johann Georg I., 1615 - 1656
4506.	 Groš 1626 HI, Dresden, KM.71, nádherná hluboká ražba s ražebním leskem	 	 0-1	 900,-

	 Sasko, Johann Georg II., 1656 - 1680
4507.	 Tolar 1657 - Vikariátní, Dav.7630, KM.481, Claus/Kahnt.492, patina, zbytky lesku,
	 vada střížku, ouško	 	 -1/1-	 3000,-
4508.	 Tolar 1660 CR, Dresden, Dav.7617, KM.474, patina, drobné rysky, letované ouško	 	 2/2	 2000,-

	 Sasko, Friedrich August III./I., 1763 - 1827
4509.	 Tolar 1770 EDC - Výtěžkový, oxidace, patina, ouško + Tolar 1775 A - Madona, patina, rysky
	 ouško	 2 ks	 	 500,-

	 Sasko, Anton, 1827 - 1836
4510.	 Tolar 1836 G, Dav.867, KM.1120	 	 -1/1	 1000,-

	 Sasko, Friedrich August II., 1836 - 1854
4511.	 1/3 Tolar 1853 F, KM.1177, patina	 	 1/1	 300,-

	 Sasko, Johann, 1854 - 1873
4512.	 1/6 Tolar 1866 B, KM.1205 + 1/6 Tolar 1862 A	 2 ks	 -1/1-	 400,-

	 Stolberg - Ortenberg, Ludwig Georg, 1572 - 1618
4513.	 3 Krejcar b.l., SaM.2382	 	 -1/1-	 200,-

	 Baden, Friedrich I., 1852 - 1907
4514.	 5 Marka 1902 G - K 50. Výročí vlády, J.33, etue NGC, hodnocení MS 61,
	 luxusní zachovalost a patina	 	 0/0	 2000,-
4515.	 2 Marka 1902 - K 50. výročí panovaní, J.30	 	 1/0	 400,-

	 Bavorsko, Luitpold, 1886 - 1912
4516.	 3 Marka 1911 D - 90. narozeniny a 25. výročí vlády, J.49 +
	 3 Marka 1914 D, J.52   - Ludwig III., rysky	 2 ks	 -1/1-	 600,-

	 Bavorsko, Ludwig III., 1913 - 1918
4517.	 3 Marka 1914 D, J.52, velmi pěkná zachovalost, lesk, patina	 	 1/0	 600,-

	 Prusko, Friedrich III., 1888
4518.	 2 Marka 1888 A, J.98, velmi pěkná zachovalost, lesk na Rv.	 	 1/0-1	 500,-
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	 Prusko, Wilhelm II., 1888 - 1918
4519.	 5 Marka 1907 A, 5 Marka 1876 A	 2 ks	 2	 500,-
4520.	 3 Marka 1909 A, 1910 A, 1911 A, J.103	 3 ks	 1-	 400,-
4521.	 3 Marka 1913 - 100 let od provolání k boji proti Napoleonovi, J.110	 	 0/0	 400,-
4522.	 3 Marka 1913 + 2 Marka 1913 - 100 let od provolání k boji proti Napoleonovi, J.110,
	 pěkná zachovalost a patina	 2 ks	 0-1	 500,-
4523.	 3 Marka 1913 A - 25 let vlády, J.112, 2 Marka 1901 - 200. Výročí království	 2 ks	 	 400,-
4524.	 3 Marka 1914 A, J.113	 	 1/0	 300,-
4525.	 3 Marka 1914 A, J.113 + 1/2 Gulden 1838, Bavorsko	 2 ks	 	 300,-

	 Sasko - Meiningen, Georg II., 1866 - 1914
4526.	 2 Marka 1915 D - úmrtní, J.154, krásná zachovalost, lesk	 	 0-1	 2000,-

	 Sasko, Friedrich August III., 1904 - 1918
4527.	 3 Marka 1912 E, 1910 A, 2 Marka 1901 - Výroční	 3 ks	 1	 400,-
4528.	 3 Marka 1913 E - Památník bitvy u Lipska, J.140	 	 0-1	 300,-
4529.	 2 Marka 1907 E, J.134	 	 2/1-	 300,-

	 Württemberg, Wilhelm II., 1891 - 1918
4530.	 2 Marka 1908 F, J.174, Peso 1908 - Filipíny, 1 Krona 1875 - Švédsko	 3 ks	 2	 500,-

	 Koloniální ražby, Německá Nová Guinea
4531.	 10 Neu-Guinea Pfennig 1894 A, J.703, zbytky lesku, tmavá patina	 R!	 1/1	 3000,-

	 Koloniální ražby, Německá Východní Afrika
4532.	 1 Pesa 1890 (1307 AH), J.710, starý sáček	 	 0-1	 300,-
4533.	 5 Heller 1916 T, Tabora, var. koruna s plochou základnou, KM.14.2
	 (Vyraženo cca. 30 000 ks)	 R!	 2/2	 400,-
4534.	 20 Heller 1916 T, Tabora, velká koruna, J.724a	 	 2/2	 400,-

	 Výmarská republika, 1919 - 1933
4535.	 5 Marka 1932 A, J.331, patina	 	 1/1	 1000,-
4536.	 3 Marka 1925 A - Porýní, J.321, patina, drobné rysky	 	 1/1	 400,-
4537.	 3 Marka 1929 J - Přísaha, J.340, čištěná + AR Medaile 1996 - Zeppelin	 2 ks	 	 400,-
4538.	 3 Marka 1924 D, J.312, 2 Marka 1926 G	 2 ks	 	 400,-
4539.	 3 Marka 1931 A, J.349, pěkná zachovalost, lesk, patina	 	 0-1	 500,-
4540.	 2 Marka 1925 A, J.320, 1926 J + 10 Marka 1972	 3 ks	 1	 400,-

	 III. říše, 1933 - 1945
4541.	 5 Marka 1933 A -  Martin Luther, J.353	 	 -1/1-	 600,-
4542.	 5 Marka 1936 G, J.360	 	 1/1	 300,-
4543.	 5 Marka 1934 A- kostel, 1936 A, 1938 A, 2 Marka 1934 D, 1937 F + sestava oběžných mincí
	 celkem 15 ks	 	 	 400,-
4544.	 5 Marka 1934 G - kostel s datem, 5 Marka 1935 - A, D, E, J, 1936 - A, F, 1936 HK - A, F,
	 1937 - A, E, D, G, J, 1938 - E, G, J, 1939 - A, B, D, J, Pěkné zachovalosti    celkem 21 ks	 	 1	 3000,-
4545.	 2 Marka 1936 E, J.366, zbytky lesku	 R!	 1/1	 300,-
4546.	 2 Marka 1936 G, J.366, 1937 - A, E, F, J, 1938 - A, B, D, E, J, 1939 - B, E, J +
	 2 Marka 1934 - A, E	 celkem 16 ks	 1-2	 1000,-

	 BRD, 1949 -
4547.	 10 Marka 1972 - 1991 - Olympijské hry Mnichov, Ag 0625 (15,5 g) + 2 Marka 1970	     celkem 5 ks	 400,-

	 Bolívie, Philip IV., 1621 - 1665
4548.	 8 Real (letopočet nezjištěn), Potosí PTR, (tzv. lodní mince), KM.19.1	 R!	 2/2	 2000,-

	 Bulharsko, lidová republika, 1946 - 1989
4549.	 5 Leva 1970 - Ivan Vazov, 1971 - Georg S. Rakovski, Ag 0,900 (20,5 g)	 2 ks	 1-2	 500,-
4550.	 5 Leva 1972 - Pajsij Chilendarski, 1973 - Povstání, Ag 0,900 (20,5 g)	 2 ks	 0-1	 500,-

	 Čína, dynastie Čching (1644 - 1912), císař Kao-cung, 1736 - 1796
4551.	 Tchung pao epochy Čchien-lung (Nebeského Povznesení), Kunc.43/2,
	 mincovna miisterstva financní v Pekingu, staré podložní lístky
	 Císař Süan-Cung, Tchung pao v písmu čen, Kunc.43/10, Tchung pao v písmu čen -
	 minc. Chang-Chou v provincii Če-Tiang, starý podložní lístek a další blíže neurčené mince
	 dynastie Süan-Cung	 celkem 13 ks	 	 300,-
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	 Čína, Te Tsung, 1875 - 1908
4552.	 Tchung pao v písmu čen - minc. Kuang-Chou, pod. Sch.1587, Kunc.48/8 (3x),
	 Republika - 10 Cash 1912, 1920, staré podložní lístky, 7,2 Candareens, provincie Kirin	 	celkem 6 ks	 300,-

	 Čína, republika
4553.	 Dollar, rok 23 (1934), KM.345, minc. Shanghai, lesk, patina	 	 1/1	 1000,-

	 Estonsko, 1918 - 1939
4554.	 2 Krooni 1930 - Pevnost Tallin, KM.20, patina	 	 1/1	 300,-
4555.	 Soubor drobných mincí Estonska - 2 Krooni 1932 - Universita Tartu, 1 Kroon 1934,
	 50, 25, 20, 10 Senti, 10, 5, 3 a 1 Marka a další, různé zachovalosti	 celkem 20 ks	 1-1-	 400,-
4556.	 1 Kroon 1933 - 10. pěvecký festival, KM.14, krásná zachovalost	 	 0-1	 300,-

	 Francie, Louis XIV., 1643 - 1715
4557.	 1/12 Ecu 1664 A, Paříž, etue NGC, hodnocení UNC DETAILS, OBV Cleaned	 	 	 1000,-

	 Francie, Louis XVI., 1774 - 1793
4558.	 1/2 Ecu 1792 A, Paris, KM.613.1, pěkná patina, rysky, ouško	 	 2/2	 500,-
4559.	 2 Sols 1792 W, Lille, KM.603.16, Chaurův podložní lístek a sáček	 	 2/2	 300,-

	 Francie, Napoleon I. - jako císař, 1804 - 1814/1815
4560.	 5 Frank 1815 A, Paříž, KM.694.1, rysky, tmavá patina	 	 2/2	 1000,-

	 Francie, Louis XVIII., 1815 - 1824
4561.	 5 Frank 1814 (Tiolier) - Zkušební ražba nové mince (essay) k Vídeňskému kongresu.
	 opis František I. Rakouský. Ražby nejspíš sloužily jako reprezentativní a dárkové předměty
	 pro důležité osobnosti. Cu 37 mm (23,11 g), krásná patina	 RR!
	 Známé jsou odražky v Ag, Cínu a Cu.	 	 1/1	 14000,-

	 Francouzská Indočína
4562.	 Piastre 1906 A, KM.5a.1, pěkná zachovalost, zbytky lesku, patina	 	 1/1	 500,-

	 Maisúrské království, Tipu Sultan, 1751 - 1799
4563.	 AE Paisa?, blíže neručená, kontramarka s ptákem a letepočtem,
	 kontramarka s perským textem. Cu (10, 16,51 g)	 2 ks	 	 300,-

	 Itálie - Benátky, Andrea Gritti, 1523 - 1538
4564.	 Mocenigo argento b.l., ouško, dírka + Doppio Giulio 1771 - Vatikán, ouško, patina,
	 vzácné	 2 ks	 2	 500,-

	 Itálie - Benátky, Pasqual Cocogna, 1585 - 1595
4565.	 Scudo (140 Soldi) b.l., MD (1585), mincm. Marco Dolfin	 	 -1/1-	 2000,-

	 Itálie - Benátky, Anton Priuli, 1618 - 1623
4566.	 Scudo (140 Soldi) b.l. CD (1620-1621), Dav.4239, oxidace, pěkně vyražený, patina	 	 -1/1-	 2000,-
4567.	 Scudo (140 Soldi) b.l. VC (1620-1621), Dav.4239, krásná zachovalost, patina,
	 pěkně vyražené	 	 1/1	 3000,-

	 Itálie - Benátky, Francesco Erizzo, 1631 - 1646
4568.	 Scudo (140 Soldi) b.l. BB (1636-1637), Dav.4249, pěkně vyražené, patina	 	 -1/1-	 3000,-
4569.	 Scudo (140 Soldi) b.l. MAM (1634-1635), Dav.4249, pěkná zachovalost, oxidace	 	 -1/1-	 2000,-

	 Itálie - Neapol a Sicilie, Ferdinand IV., 1759 - 1805, 1815 - 1825
4570.	 10 Grana 1795 P/M-AP, KM.207, pěkná zachovalost, zbytky lesku	 	 1/1	 300,-

	 Itálie, Vittorio Emanuele II., 1861 - 1878
4571.	 5 Lira 1872 BN, 5 Lira 1878 R, KM.8	 2 ks	 	 500,-

	 Itálie, Vittorio Emanuele III., 1900 - 1946
4572.	 10 Lira 1927 R, KM.68.1, zbytky lesku, patina	 	 1/1-	 300,-
4573.	 5 Lira 1926 R, 1927 R, 1928 R, 1 Lira 1863 BN	 4 ks	 	 300,-

	 Itálie, republika, 1946 -
4574.	 Sada euromincí Itálie 2002 - 2 Euro až 1 Cent, původní balení (8ks),
	 Sada euromincí Rakouska 2001 - 2 Euro až 1 Cent (8ks),
	 Sada euromincí Německa 2002 - 2 Euro až 1 Cent, (8ks)	 celkem 3 sady	 0	 300,-
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	 Japonsko, Mutsuhito (Meiji), 1867 - 1912
4575.	 1 Sen, rok 13 (1880), inkusní chyboražba, starý podložní lístek	 R!	 	 300,-

	 Japonsko, Yoshihito (Taisho), 1912 - 1926
4576.	 50 Sen, rok 3 (1914), KM.37.2 + Sestava drobných mincí Cu a Ag Japonska a Číny,

	 Chaurovy podložní lístky a sáčky	 celkem 14 ks	 	 400,-
4577.	 50 Sen, rok 5 (1916), KM.37.2, pěkná zachovalost, lesk	 	 0-1	 300,-

	 Lotyšsko, I. republika, 1918 - 1940
4578.	 5 Lati 1929, 1932 KM.9 + 5 Litai 1925, 2 Krooni 1930, 10 Litu 1936 (lesk)	 celkem 9 ks	 1	 1000,-
4579.	 5 Lati 1931, KM.9 + Sestava drobných Ag a Cu mincí Lotyšska	 celkem 11 ks	 	 400,-

	 Maďarsko, 1926 - 1945
4580.	 5 Pengö 1938 - 900 let od smrti sv. Štěpána, KM.516 + 2 Pengö 1929, 1938, 1939	celkem 4 ks	 	 500,-

	 Malta - Řád Johanitů, Ferdinand von Hompesch zu Bolheim, 1797 - 1798
4581.	 15 Tari 1798, Valleta, KM.344, Restelli.14, krásně vyražený, zbytky lesku, patina.
	 Mince byly raženy za Francouzské okupace Malty. Jedná se o poslední suverénní ražby
	 Maltézského řádu.	 	 0-1	 4000,-

	 Mexiko, republika, 1821 -
4582.	 8 Real 1892 AM, Mexico City, KM.377.10, rysky, patina, starý podložní lístek	 	 -1/2	 400,-

	 Nizozemí - Utrecht
4583.	 Lví Tolar 1644, KM.30	 	 2/2	 500,-
4584.	 Stříbrný dukát 1790, KM.93.1, m.o.	 	 2/2	 500,-

	 Nizozemí - West Friesland
4585.	 Rijksdaalder (Tolar) 1596, Dav.8865, Delm.924, pěkná zachovalost, lehce ned.	 	 -1/1-	 2000,-
4586.	 Rijksdaalder (Tolar) 1597, Dav.8865, Delm.924, pěkná zachovalost a patina, lehce ned.	 	 -1/1-	 2000,-

	 Nizozemí - Zeeland
4587.	 Tolar 1650, Dav.4872, KM.16, přeryté razidlo z roku 1649	 	 -2/2	 500,-

	 Polsko, Kazimir IV., 1447 - 1492
4588.	 1/2 Groš - město Gdaňsk, SaM.5680	 	 2/2	 300,-

	 Polsko, Zikmund I. Starý, 1506 - 1548
4589.	 1/2 Groš 1509, Kop.410 + 1/2 Groš Vladislava, 1/2 Groš do roku 1406 a další,
	 staré podložní lístky	 celkem 5 ks	 	 300,-

	 Polsko, Zikmund III. Vasa, 1587 - 1632
4590.	 Ort 1623, Krakov, Kop.1279, vzácnější, pěkná zachovalost	 	 1/1	 800,-
4591.	 VI Groš 1596, velká hlava, Malbork, Kop.1240b, krásná zachovalost	 	 1/1	 1000,-
4592.	 VI Groš 1623, Krakov, Kop.1258, just., zbytky lesku	 	 -1/1-	 400,-
4593.	 VI Groš 1625, Krakov, Kop.1261, oxidace, pěkná zachovalost	 	 1-2	 300,-
4594.	 VI Groš 1625, Krakov, Kop.1261, lehce ořezaný	 	 -1/1-	 300,-
4595.	 VI Groš 1625, Krakov, Kop.1261, oxidace, zbytky lesku	 	 2/2	 300,-
4596.	 VI Groš 1625, Krakov-Ligenza, Kop.1263a, pěkná zachovalost	 	 -1/1	 300,-
4597.	 VI Groš 1625, Krakov, Kop.1261, VI Groš 1626, Krakov-Ligenza, Kop.1264	 2 ks	 1-2	 400,-
4598.	 VI Groš 1625, Krakov, Kop.1261, zbytky lesku,
	 VI Groš 1626, Krakov-Ligenza, Kop.1264	 2 ks	 1-	 400,-
4599.	 VI Groš 1626, Krakov-Ligenza, Kop.1264, var. přerytý opis NA POL,
	 lehce ořezaný, pěkně vyražený	 	 -1/1-	 400,-
4600.	 VI Groš 1626, Krakov-Ligenza, Kop.1264, lehce ořezaný, pěkně vyražený	 	 -1/1-	 400,-
4601.	 VI Groš 1627, Krakov-Ligenza, Kop.1266, Kam.1471, pěkně vyražený	 	 -1/1	 400,-
4602.	 VI Groš 1627, Krakov-Ligenza, Kop.1266, Kam.1471, vada střížku	 	 -1/1-	 300,-
4603.	 III Groš 1592, Malbork, Kop.959, pěkná zachovalost, značka barvou v ploše (Chaura),
	 starý sáček	 	 1/1	 500,-
4604.	 III Groš 1595, Bydgoszcz, Kop.1006, pěkná zachovalost, patina, starý podložní lístek	 	 -1/1-	 400,-
4605.	 III Groš 1597, Poznaň, Kop.1060, pěkná patina, starý sáček	 	 -1/1-	 400,-
4606.	 III Groš 1600, Lubin, Kop.1169, pěkná zachovalost, patina, Chaurův podložní lístek	 	 -1/1-	 500,-
4607.	 III Groš 1601, Poznaň, Kop.	 	 -1/1-	 300,-
4608.	 III Groš 1596, Riga, Kop.8196, krásná zachovalost, zbytky lesku, just,	 	 1/1	 400,-
4609.	 3 Krejcar 1616, Krakov, Kop.888, velmi pěkná zachovalost, pěkně vyražený	 	 1/1	 400,-
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	 Polsko, Stanislav August, 1764 - 1795
4610.	 Zlotý (4 Groš) 1787 EB, Varšava, Kop.2376, pěkná zachovalost, zbytky lesku, patina,
	 drobné rysky, starý podložní lístek	 	 -1/1	 600,-
4611.	 3 Groš 1790, 1791 EB, Chaurův podložní lístek, původní sáček	 2 ks	 2	 300,-
4612.	 Groš 1766 G + sestava Grošů Stanislava Augusta a Augusta III. Saského,
	 Chaurovy podložní lístky, staré sáčky	 celkem 7 ks	 	 300,-

	 Polsko, revoluce, 1830 - 1831
4613.	 2 Zlote 1831 KG, KM.123, pěkná zachovalost, zbytky lesku a patina, drobné rysky,
	 starý sáček	 	 -1/1-	 2000,-

	 Polsko, I. republika, 1919 - 1939
4614.	 10 Zlotých 1932 (3x bez značky 1x Varšava), 5 Zlotých 1933, 1934 +
	 200 Zlotých 1976	 celkem 9 ks	 2	 500,-
4615.	 10 Zlotých 1933 - Romuald Traugutt, KM.24, rysky	 	 -1/1-	 1000,-
4616.	 10 Zlotých 1935 - Jozef Pilsudski, KM.29, 5 Zlotých 1936, 2 Zloté 1934,
	 zbytky lesku, patina, rysky	 3 ks	 1-	 400,-
4617.	 5 Zlotých 1928 - Nike, bez značky mincovny, hrana: SALUS-REIPUBLICAE-SUPRMA-LEX
	 KM.18	 	 -1/1-	 1000,-
4618.	 2 Zloté 1925, Philadelphia, KM.16, pěkná zachovalost, zbytky lesku, patina	 	 1/1	 500,-
4619.	 1 Zlotý 1925, Londýn, KM.15, starý sáček, zbytky lesku, patina	 2 ks	 1	 400,-

	 Portugalsko, republika, 1910 -
4620.	 Soubor 200 a 100 Escudos 70. - 80. léta	 celkem 12 ks	 	 200,-
	 Rakousko, Albrecht I. Habsburský, 1282 - 1298
4621.	 Fenik (17 mm) Jelen zleva, Lu.89, pěkně vyražený	 	 1	 300,-

	 Rakousko, Albrecht IV., 1395 - 1406
4622.	 Vídeňská fenik se čtyřrázem dále Ladislav, Bavorsko a
	 Vídeňský půlfenik se čtyřrázem, nájemce mince Teschler	 celkem 8 ks	 	 400,-

	 Rakousko, Zikmund zvaný Bohatý, 1439 - 1477
4623.	 Krejcar, minc. Hall, pod. CNA.45 (hvězdička) + Quadrans, starý podložní lístek	 3 ks	 	 300,-

	 Rakousko
4624.	 Soubor pfenniků, Koch 111, 194, 209	 3 ks	 	 600,-

	 Rakousko, I. republika, 1918 - 1939
4625.	 5 Schilling 1936, J.445, pěkná zachovalost, zbytky lesku	 R!	 0-1	 500,-
4626.	 2 Schilling 1931 - W. A. Mozart, 1935 - Lueger, 1936 - Savojský, 25 Schillink 1966,
	 100 Schilling 1976 - OH, 10 Euro 2007 - Busch (PROOF)	 celkem 6 ks	 0-1	 500,-

	 Rumunsko, Carol I., 1866 - 1914
4627.	 5 Lei 1883 B, 500 Lei 1944 + soubor drobných oběžných mincí	 celkem 21 ks	 	 300,-

	 Rusko, Petr I., 1689 - 1725
4628.	 Rubl 1725 SPB, St. Peterburg, Uzd.626, m.o., čištěn, rysky, poškozen	 	 -2/2-	 1000,-
4629.	 Rubl 1725 SPB, St. Peterburg, Uzd.626, vady střížku, ned., tmavá patina	 R!	 -1/2	 5000,-

	 Rusko, Alžběta, 1741 - 1761
4630.	 Rubl 1755 SPB-IM, St. Peterburg, Bitkin.183, Uzd.872, zbytky lesku, patina,
	 ouško, poškozený střížek	 	 2/2	 1000,-
4631.	 5 Kopějka 1757 SPB, St. Peterburg, Bitkin2.342, Uzd.898	 	 2/2	 300,-

	 Rusko, Kateřina II., 1762 - 1796
4632.	 5 Kopějka 1771 EM, 1774 EM, 1784 EM, Jekaterinburg, Bitkin2.620a, Uzd.2718 +
	 2 Kopějka 1812, 1820, Děngy a další	 celkem 12 ks	 	 500,-
4633.	 5 Kopějka 1779 EM, Jekaterinburg, Bitkin.579, Uzd.2748, etue NGC, hodnocení AU 53 BN	 	 500,-

	 Krym, Shahin Giray bin Ahmad Giray, 1191 - 1197 AH / 1777 - 1783 AD
4634.	 Kyrmis 1191 AH / 1777 AD, Brekke.4	 	 2/2	 1000,-
4635.	 Kopějka 1191 AH / 1777 AD, Bitkin.41, pěkná patina	 	 -1/1-	 500,-

	 Rusko, Alexander I., 1801 - 1825
4636.	 Rubl 1808 SPB-MK, St. Peterburg, Bitkin2.72, Uzd.1373, pěkná zachovalost,
	 lesk, patina, dobové ouško	 	 -1/1-	 1000,-
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	 Rusko, Mikuláš I., 1825 - 1855
4637.	 5 Rubl 1828 SPB-PD, St. Peterburg, Bitkin2.3, Uzd.203	 	 -2/1-	 8000,-
4638.	 Rubl 1831 SPB-NG, St. Peterburg, Bitkin2.110, Uzd.1537 +
	 Rubl 1854 SPB-NI, St. Peterburg, zbytky lesku, rysky	 2 ks	 2	 500,-
4639.	 Poltina 1853 SPB-NI, St. Peterburg, Bitkin2.269, Uzd.1705, krásná zachovalost, lesk
	 patina a drobné rysky	 	 0-1	 1000,-
4640.	 10 Kopějka 1833 EM-FCH, Jekaterinburg, Bitkin2.463, Uzd.3308, rysky, hrany, patina
	 2 Kopějka 1858 EM, Jekaterinburg, pěkná patina	 2 ks	 2-	 1000,-

	 Rusko, Alexander II., 1855 - 1881
4641.	 5 Kopějka 1860 EM, Jekaterinburg, Bitkin2.306, Uzd.3604, Chaurův podložní lístek, sáček		 2/2	 300,-

	 Rusko, Mikuláš II., 1894 - 1917
4642.	 AR Žeton 1896 - Ke korunovaci na ruského cara v Moskvě. Iniciály, koruna, opis
	 / Koruna, 2-řádkový nápis a letopočet. Ag 25 mm (7,21 g), zbytky lesku, drobné rysky	 	 -1/1-	 800,-
4643.	 15 Rubl 1897 AG, St. Peterburg, Bitkin2.1, Uzd.322, zbytky lesku, pěkná zachovalost	 	 1/1	 15000,-
4644.	 10 Rubl 1899 AG, St. Peterburg, Bitkin2.4, Uzd.331
	 krásná zachovalost, zbytky ražebního lesku	 	 0-1	 12000,-
4645.	 5 Rubl 1899 FZ, St. Peterburg, Bitkin2.24, Uzd.335, čištěn?	 	 2/2	 5000,-
4646.	 Rubl 1898 AG, St. Peterburg, Bitkin2.43, Uzd.2086, 50 Kopějka 1897, 1899,
	 1911 EB + 8x 20 a 15 Kopějka	 celkem 12 ks	 	 400,-
4647.	 Rubl 1913 VS - 300 let Romanovců, Bitkin2.335, Uzd.4201, rysky, patina, pěkný Rv.	 	 -1/1	 1000,-
4648.	 25 Kopějka 1897, Paříž, Bitkin2.197, Uzd.2081	 	 -1/1-	 300,-
4649.	 Soubror Ag a Cu drobných mincí - 20 Kopějka 1883 až 1915 (14x), 15 Kopějky 1889 až 1913
	 (12x), 1 a 2 Kopějky (15x) různé ročníky	 celkem 41 ks	 	 500,-

	 Ražby pro Finsko, Mikuláš II., 1894 - 1917
4650.	 1 Penni 1907, Bitkin2.468, Uzd.4803, etue NGC, hodnocení MS 64 RB,	 	 0/0	 1000,-
4651.	 1 Penni, různé ročníky a zachovalosti	 celkem 14 ks	 	 300,-
4652.	 1 Penni 1913, Bitkin2.473, Uzd.4832, etue NGC, hodnocení MS 64 RB, luxusní zachovalost	 0/0	 1000,-

	 Rusko, Loty
4653.	 Soubor měděných a stříbrných mincí Mikuláše I. a II., včetně lepších 20 Kopějek 1860,
	 1862, různé zachovalosti a nominály	 celkem 32 ks	 	 500,-
4654.	 Soubor měděných a Ag mincí Mikuláše II. - 10 a 15 Kopějky, Cu 5, 3, 2, 1 a 1/2 Kop.	 10 ks
	 celkem 60 ks z toho 20 Ag	 	 2	 400,-

	 Rusko - RSFSR, 1917 - 1923
4655.	 50 Kopějka 1922 PL, KM.83 + Poltinik 1924 TR, 1925 TR	 3 ks	 	 300,-

	 Rusko - SSSR, 1923 - 1991
4656.	 Sada mincí 1957 - 20, 15, 10 a 5 Kopějek, původní přebal, luxusní zachovalost	 	 0/0	 300,-
4657.	 Rubl 1924 PL, KM.90.1, pěkná patina	 	 1/1	 300,-

	 Španělské Nizozemí, Brabant, Albert a Elizabetha, 1598 - 1621
4658.	 Patagon 1616, Antverpy, Delm.254 (27,49 g)	 	 -1/1-	 1000,-

	 Španělské Nizozemí, Brabant, Philip IV., 1621 - 1665
4659.	 Patagon 1622, Brusel, pěkná zachovalost, vady střížku	 	 -1/1-	 1000,-

	 Španělské Nizozemí, Flanders, Philip IV., 1621 - 1665
4660.	 Patagon 1633, Tournai, KM.a24	 	 2/2	 1000,-

	 Švýcarsko, Basel
4661.	 Tolar 1624, Dav.4603, KM.67, oxidace, rysky	 	 2/2	 2000,-

	 Švýcarsko, Schaffhausen
4662.	 Tolar 1621, Dav.4627, KM.25	 	 2/2	 2000,-
4663.	 Tolar 1622, Dav.4627, KM.25, krásná zachovalost, lesk, ned.	 	 -1/1-	 2000,-

	 Švýcarsko, St. Gallen
4664.	 Tolar 1622, Dav.4676, KM.61	 	 -2/2-	 2000,-
4665.	 Tolar 1622, Dav.4676, KM.61	 	 -2/2-	 2000,-
4666.	 Tolar 1622, Dav.4676, KM.61, zbytky lesku, revers pěkně vyražený, drobné rysky	 	 2/1-	 2000,-
4667.	 Tolar 1623, Dav.4676, KM.61, zbytky lesku, patina, ned.	 	 2/2	 2000,-
4668.	 Tolar 1623, Dav.4676, KM.61, zbytky lesku, patina, ned.	 	 2/2	 2000,-
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	 Švýcarsko, konfederace
4669.	 5 Frank 1850 A, KM.11, stopy po závěsu, hranky, rysky +
	 Soubor 5, 2 a 1 Franků - 1904, 1908, 1931, 1932, 1939, 1944, 1953, horší zachovalosti
	 celkem 10 ks	 	 2	 1000,-
4670.	 5 Frank 1931 B, KM.40, varianta opisu na hraně	 	 1/1	 500,-

	 Turecko, Mahmud II., AH 1223 - 1255 (1808 - 1839 AD)
4671.	 20 Para 1223 AH, rok 23 (1828 AD), KM.587	 	 2/2	 300,-

	 Uhersko, Karel Robert, 1307 - 1342
4672.	 Groš, Husz.448, var. 2 lilie (2,78g)	 	 2/2	 1000,-

	 Uhersko, Ludvík I., 1342 - 1382
4673.	 Denár se saracénem, Husz.547, pěkně vyražený + Denár 1571 KB	 2 ks	 1/1	 500,-
4674.	 Scherf (1/2 Groš) b.l., Lvov, Husz.561, Gum.380	 RR!	 -1/1-	 1000,-

	 Uhersko, Vladislav II., 1490 - 1516
4675.	 Denár 1512 K-G, 1520 K-A, Husz.811 + Denár 1547, 1551, 1558 KB	 celkem 6 ks	 	 300,-

	 USA
4676.	 1 Dollar 1889, krásná zachovalost, ražební lesk	 	 0/0	 600,-
4677.	 1 Dollar 1922, krásná zachovalost, lesk, drobné rysky	 	 0-1	 600,-
4678.	 1 Dollar 1923, krásná zachovalost, ražební lesk, drobné rysky	 	 0-1	 600,-

	 Valašsko (Walachia), Mircea cel Batrân, 1386 - 1394 a 1397 - 1418
4679.	 AR Dinar, Mircea stojící čelně drží žezlo a globus s křížem, opis / Erb převýšený přilbou
	 a orlem, opis, MBR.208	 4 ks
	 Mircea byl dědeček Vlada III. Tepeše (Napichovač), který je dnes běžně známý jako
	 Drákula. Za jeho vlády dosáhlo Valašsko zenitu své moci, vojensky, politicky i geograficky.		 	 500,-
4680.	 AR Dinar, Mircea stojící čelně drží žezlo a globus s křížem, opis / Erb převýšený přilbou
	 a orlem, opis, MBR.208	 4 ks
	 Mircea byl dědeček Vlada III. Tepeše (Napichovač), který je dnes běžně známý jako
	 Drákula. Za jeho vlády dosáhlo Valašsko zenitu své moci, vojensky, politicky i geograficky.		 	 500,-
4681.	 AR Dinar, Mircea stojící čelně drží žezlo a globus s křížem, opis / Erb převýšený přilbou
	 a orlem, opis, MBR.208	 4 ks
	 Mircea byl dědeček Vlada III. Tepeše (Napichovač), který je dnes běžně známý jako
	 Drákula. Za jeho vlády dosáhlo Valašsko zenitu své moci, vojensky, politicky i geograficky.		 	 500,-

	 Velká Británie, Richard II., 1377 - 1399
4682.	 1/2 Penny, minc. Londýn, typ.2d	 	 3/3	 300,-

	 Velká Británie, Elizabeth II., 1952 - 2022
4683.	 5 Shillings 1953 - Korunovace, 5 Shillings 1960, 5 Shillings 1965 - Winston Churchill,
	 lesk	 3 ks	 0-1	 300,-
4684.	 5 Shillings 1977 - Jubilejní, 5 Shillings 1972 - Výročí královské svatby,
	 5 Shillings 1980, 5 Shillings 1981 - Svatba prince z Walesu a lady Diany	 4 ks	 	 300,-

	 Loty
4685.	 Soubor drobných Ag a Ni mincí Německa a RU včetně vzácného 20 Filleru 1892,
	 horší zachovalosti	 celkem 16 ks	 	 500,-
4686.	 Soubor drobných stříbrných Akčí Osmanské říše, 14. - 17. století,
	 i vzácné jako minc. Ůsküp, Tire, Kastamonu	 celkem 20 ks	 	 400,-
4687.	 Soubor drobných stříbrných a Cu mincí Pruska a Nizozemí, včetně lepšího 1/6 Tolaru a
	 Groše, různé zachovalosti	 celkem 13 ks	 	 400,-
4688.	 Soubor Ag a Cu mincí a medailí Rakouska - 20 Krejcary, 4 Krejcary a další	 celkem 12 ks	 	 400,-
4689.	 Soubor Rakouských a Uherských medailí - Patriotika, Vojensko (Ag za statečnost) a
	 další	 celkem 13 ks	 	 300,-
4690.	 Soubor drobných mincí Skandinávských států 19. a 20. století, z toho 3 Ag
	 celkem 44 ks	 	 	 300,-
4691.	 Soubor drobných mincí Velké Británie, jejich kolonií a nástupnických států.
	 Mauritius, Kanada, Afrika, Austrálie. Průlivové osady, Indie a další
	 celkem 42 ks z toho 9 Ag (včetně vzácnější Rupie 1934)	 	 	 500,-


